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CONDITIONS OF SALE
1. 	 The price listed after each lot is our suggested bid and should be used 		
	 only as a guide.
2. 	 All bids are per lot as numbered. We reserve the right to withdraw or 		
	 group any lots prior to sale.
3. 	 In case of tie the bid sheet first shall prevail.
4. 	 Bids lower than the suggested bid will not be reduced. Bids equal to or 	
	 greater than the suggested bid will be lowered to one advance over the 		
	 second highest or the suggested bid whichever is higher.
5. 	 Any lot, the description of which is incorrect, is returnable within 		
	 5 days of receipt.
6. 	 Michigan residents will be charged 6% sales tax where applicable.
7. 	 All lots remain the property of Cherryland Auctions until they are paid 	
	 for in full.
8. 	 The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing 		
	 conditions of sale.
9. 	 All bids must be received by the closing day.
10. 	The cost of postage etc. will be charged to the buyer plus two 			 
	 dollars for handling and Mail Insurance.

AUCTION BIDDING
Buying cards at auction is simple. Each auction is divided into many catego-
ries always listed on the front page under the auction index. This can help 
you locate cards fast or you can read through the auction at your leisure.

The lot descriptions can be read as follows:

Once you’ve found the lot you wish to bid on, read the description and if 
available, look at the photo, you can use the bid sheet on this page to place 
your bids, place bids by phone at (231) 882-9173, or bid online. When pos-
sible your winning bid will be reduced to a slight advance over the second 
highest. When the sale closes you will be notified if you were successful.

Lot Number
	 Number of cards in the lot. If no number, then he lot contains one card.
		  Basic Category		    Brief Description
505. (47) John Winsch. mixed Holidays (1) Schmucker Thanksgiving. DB EMB G-F  25.00
	 Any significant card in the lot.
			   Age of the card
			   Method of printing
			   Condition of the card
	 My estimated bid, you can bid higher or lower 

DESCRIPTION OF LOTS
		  VF - Very Fine: Near Perfect - not necessarily unused
		  F	 - Fine: Shows slight wear
		  G	 - Good: Shows some wear with minor defect, not really affecting 		
		         the general appearance
		  FR- Fair: Shows wear with defects affecting appearance

ABBREVIATIONS
P - Pioneer (1893-98)
PMC - Private Mailing Card 		
         (1898-1901)
UB - Undivided Back 
         (1901-1907)
DB - Divided Back (1907-1915)
WB - White Border (1916-1930)
L - Linen (1930-1939)
C - Photochrom (1939- )
New Cont. - New Continentals 	
         (Modern)
b&w - Black & White
cor - Corner

cpr - Copyright
cof - Cancel on Face
cr - Crease
emb - Embossed
flt - Fault
ft - Face Thin
m - Minor
mb -  Minimum Bid
sig - Signed
st - Stain
th - Thin
tr - Trimmed
wof - Writing on Face

BIDDING INCREMENTS
Up to $20.00 - $.50
$20.00 - $40.00 - $1.00
$40.00 - $100.00 - $2.50

$100.00 - $200.00 - $5.00
$200.00 - $400.00 - $10.00
$400.00 - $1,000.00 - $20.00

CHERRYLAND AUCTIONS
SALE #330 BID SHEET
Email: CherrylandAuctions@charter.net

Phone: (231) 882-9173

Closes 9PM EST Tues., October 16th, 2018 
Alec & Carie Millard
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616

Card Holder Signature
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City Sate Zip

Name

Credit Card #

Mastercard Visa Exp. DateCSC #

Date

CHARGE YOUR PURCHASE

Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid

Phone and email bids accepted.
Please buy for me at your Auction Sale the following lots. The price listed is my limit for 
each lot, it being understood that you will buy for me at as much below these prices as 
possible. I have read and agreed to the conditions of sale.

References

1._________________________________

__________________________________

2._________________________________

__________________________________

Name______________________________

Address____________________________

__________________________________

__________________________________

Signature___________________________

of $15.00 
or more.

ANNOUNCEMENTS
Dear Reader,
Welcome to Auction #330. This auction will 
close 9:00 pm EST Tuesday, October 16th,
2018. 

This catalog is also available online where you 
can search and see large color images.

In our Online Store a new selection of over 
3000 postcards is offered for sale each month 
at 20-70% off. 

CherrylandPostcards.com 

		  Thank You,                   
		  Alec & Carie Millard

We will be attending the following postcard 
shows. See you there!

Southwest Michigan Postcard Club Show
October 13 - Kalamazoo, MI
Greater Chicago Postcard & Paper Show
November 2-3 - Chicago, IL
York International Postcard Expo
November 16-17 - York, PA

CONSIGNMENTS ACCEPTED
I am always accepting consignments for future sales. 

Please call (231) 882-9173 or write to me, 
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616 for details. 

You can also send me an email: CherrylandAuctions@charter.net



Advertising & Related

1. Poster Style Adv. Byrrh Tonique,
Art. Sig. De Beaupre, very nice
DB   VF  .. $50.00

2. Poster Style Adv. Byrrh
Tonique, Art. Sig. Robert Hista,
very nice  DB   Near VF  .. $40.00

3. Poster Style Adv. Byrrh
Tonique, Art. Sig. LaLauze, very
nice  DB   VF  .. $30.00

4. Poster Card Adv. Belgian
Insurance Co., Used but missing
stamp DB m cor wear F-VF ..
$60.00

5. Poster Card Adv. French Travel,
“L’Extreme Orient” DB m wear
VF  .. $40.00

6. Poster Card Adv. French Travel,
“London”   DB   VF  .. $30.00

7. Poster Card Adv. French Travel,
“Cheverny”   DB   VF  .. $20.00

8. P. Schmidt cpr. 1909, # 11, for
Adv. Tools DB m cof & m cor
wear   F-VF  .. $15.00

9. P. Schmidt cpr. 1909, # 36, w/
Overprint   DB   VF  .. $20.00

10. P. Schmidt cpr. Adv. ser., #40,
For Laundry DB Near VF ..
$15.00

11. P. Schmidt cpr. Adv. ser., #12,
For Pianos   DB   VF  .. $20.00

12. Adv. French Cognac Sauvion,
Incl. Pierrot   DB   VF  .. $100.00

13. Adv. Serravallo’s Tonic, Blue
Tinted Real Photo, Dutch Pub.
#608/4   DB   VF  .. $15.00

14. Adv. Bacardi Rum, U.S. pub.,
Historical Scene - Defenders of
Liberty  DB   Near VF  .. $20.00

15. Adv. Don The Beachcomber
Restaurants, Hollywood and
Chicago, cpr. 1941   VF  .. $10.00

16. Adv. Biere du Lion (Beer),
French Pub.   Near VF  .. $70.00

17. Adv. Dawes Black-Horse Beer
WB   VF  .. $30.00

18. Adv. Budweiser Beer,
Anheuser Busch, St. Louis, MO.
pre zip code C   VF  .. $15.00

19. Adv. Genesee Brewing Co.,
Rochester, New York L VF ..
$10.00

20. Adv. Budweiser Beer, Double
Card Opens to Horse-Drawn Beer
Wagon   VF  .. $10.00

21. Adv. Mountain Dew Sassafras
Products, Cotter, Arkansas Pre
Zip Code C   VF  .. $25.00

22. Adv. Coca-Cola   VF  .. $15.00 23. Adv. Lucky Strike Cigarettes,
Durham, North Carolina Pre Zip
Code C   VF  .. $10.00

24. Adv. Cracker Jack’s, The
Cracker Jack Bears Ser., #4,
“Hurrah for Liberty” DB m cor
cr & m cor wear   F-VF  .. $40.00

25. Adv. Fralinger’s Salt Water
Taffy, Atlantic City Interior w/
Fantasy People Added, Color DB
m edge crs   F-VF  .. $20.00

26. Adv. Raritan Valley Farms Ice
Cream   C   VF  .. $15.00

27. Adv. Hillary’s Gourmet Ice
Cream, Used in 1981 on U.S. Gov’t
Postal   VF  .. $10.00

28. Adv. Sleepy Eye Milling Co.,
Sleepy Eye, Minnesota, Tinted
Printed Photo, Used 1908 m flts
Near F-VF  .. $10.00

29. Adv. Bonded Fruit Shippers,
Miami, Florida   L     VF  .. $15.00

30. Billboard Adv. Lynden Eggs C
VF  .. $15.00

31. Adv. Quaddy Toys, “Happy
Jack Squirrel” DB near VF ..
$60.00

32. Adv. Quaddy Toys, “Mrs. Peter
Rabbit”  DB  near VF  .. $60.00

33. Adv. Allwin Folding G0-Cart
Stroller, Real Photo, Owner ID as
Elkhart, Indiana   VF  .. $30.00

34. Adv. Studebaker Wagons,
South Bend, Indiana DB m edge
st   Near VF  .. $25.00

35. Adv. Strawhidy Toy Store,
Philadelphia, Pennsylvania UB
m cor wear   Near VF  .. $20.00
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Advertising & Related

36. Adv. Chicago Coin’s Thrill
Pinball Machine, B&W on U.S.
Gov’t Postal cor wear Near F-
VF  .. $20.00

37. Adv. Estes Industries Model
Rockets, Penrose, Colorado,
“Space-Age Hobby” C VF ..
$15.00

38. Japanese Adv. Dealer in Silk
Goods incl. Kimonos, S.
Nishimura, Kyoto & Tokyo DB
VF  .. $15.00

39. Adv. Creme Simon, French
Pub., w/ Non P.C. back m paper
on face   Near VF  .. $15.00

40. Adv. Bear Brand Hosiery,
Chicago Paramount Knitting Co.
DB   VF  .. $10.00

41. Adv. Danderine Scalp Tonic,
Wheeling, West Virginia m cor cr
Near VF  .. $15.00

42. Adv. Coker’s Beauty Shop, St.
Petersburg, Florida L VF ..
$15.00

43. Linen Adv. Lee Work Clothes,
Colorful  VF  .. $20.00

44. Adv. First Nighter Formal
Wear   C   VF  .. $15.00

45. Adv. Gas Heaters, Belgian Pub.
DB   VF  .. $60.00

46. Adv. Tanglefoot Flypaper Add
On to U.S. Gov’t Postal, 1901 w/
McKinley, Used 1907 some wof
F  .. $20.00

47. Adv. Berry Bothers Varnishes,
“In Far Away Burmah” UB m
wof   Near VF  .. $15.00

48. Adv. Mastercraft Design
Wallpaper, Curt Teich Pub. L
VF  .. $10.00

49. Adv. Southern Land &
Investment Co., Real Photo w/
AZO P.C. back, “Cow Peas at
Experiment Station”, LaBell Park,
Florida   VF  .. $45.00

50. Adv. Buckbee’s New Illinois
Honey Dew Mellons m face thins
Near F-VF  .. $10.00

51. Adv. Great Northern Seed Co.,
Double Card Opens to Order Form
hinge wear & m cor cr F-VF ..
$10.00

52. German B&W photo,
Serienarbeit, Views of the Lanz
Thrashing Machine Dept. and the
Wood Store non p.c. back VF ..
$15.00

53. Adv. “Kant Klog” Sprayers,
Rochester, New York, Printed
Photo, Dated 1911 DB m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $15.00

54. Adv. Tuthill Spring Co., Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $100.00

55. Adv. Rube Brown Show w/
Goat, Printed Photo UB m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $20.00

56. Adv. “Miracles of the Jungle”
Movie, Non P.C. Booklet VF ..
$10.00

57. Adv. Roney’s Boys Concert Co.,
Chicago, Illinois, Printed Photo
DB   VF  .. $10.00

58. Adv. Book “The Doubtful
Guest” by Edward Gorey, cpr. 1978
Cont.   VF  .. $20.00

59. Adv. Sing Fat Co. Oriental
Emporium, Los Angeles,
California, Tinted Printed Photo
DB m cor wear Near VF ..
$15.00

60. Linen Adv. Cash Register
Store, Brooklyn, New York, very
nice  VF  .. $25.00

61. Adv. The Old West Motel, Las
Vegas, Nevada cor wear &
pinholes   Near F-VF  .. $10.00

62. Adv. Old Tascosa Hotel,
Amarillo, Texas, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $20.00

63. Adv. The Bridgehaven Cafe,
Whitewater, California, Real Photo
w/ EKC P.C. back   VF  .. $20.00

64. Adv. Chicken in the Rough
Restaurant, Key West, Florida C
VF  .. $15.00

65. Adv. Grandma’s Kitchen
Restaurant, Miami Beach, Florida
L   m cor wear   VF  .. $15.00
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Advertising & Related

66. Adv. Blackhawk Restaurant,
Chicago, Illinois, Curt Teich Pub.
L   Near VF  .. $15.00

67. Adv. Silver Spur Cafe & Bar,
Carson City, Nevada Pre Zip Code
C   VF  .. $20.00

68. Adv. Ding Ho Chinese
Restaurant, New York City,
Printed Photo   WB   VF  .. $15.00

69. Adv. Solowey’s Restaurant &
Bar, New York City L VF ..
$15.00

70. Adv. Jack Dleaney’s
Restaurant, New York City L
VF  .. $15.00

71. Adv. Smith Brothers’
Restaurant, Poughkeepsie, New
York WB m cor wear F-VF ..
$20.00

72. Adv. Leader Restaurant,
Marietta, Ohio, Printed Photo
WB   VF  .. $15.00

73. Adv. Chicken In The Rough
Restaurant, Oklahoma City,
Golfing Related, w/ Fantasy
Rooster   L   VF  .. $15.00

74. Adv. Kelley’s Lunch Bar,
Derbyline, Vermont, Real Photo
w/ Kodak P.C. back   VF  .. $25.00

75. Adv. Wharf Bar, Wisconsin
Dells, Wisconsin   L   VF  .. $15.00

76. Adv. Stanton’s Colonial Centre,
Wisconsin Dells, Wisconsin,
Kropp Pub.   C   VF  .. $10.00

77. Adv. Picall’s Dancing
Restaurant, Paris, France m cor
wear    Near VF  .. $25.00

78. Adv. Pappagallo Restaurante,
Bologna, Italy, w/ Parrot Early
Cont   VF  .. $35.00

79. Horses in Front of Tents, Real
Photo w/ Cyko P.C. back cor cr
F-VF  .. $10.00

80. Horse-Drawn Wagon, Art
Card   UB   VF  .. $15.00

81. Horse-Drawn Wagon, Art Card
UB   m cor cr   F-VF  .. $15.00

82. Art Nouveau, French Pub.,
Used 1903 UB m pwof & m cof
F-VF  .. $140.00

83. Art Nouveau, French Pub.,
Hand Colored, Beautiful UB m
cor album marks & m erased pwof
& m cor cr   F-VF  .. $100.00

84. Art Nouveau, French Pub.,
Hand Colored, Beautiful UB m
cor album marks & m erased pwof
Near VF  .. $100.00

85. Art. Nouveau, R. Tuck Pub.
#3387 UB m erased pwof Near
VF  .. $25.00

86. Art Nouveau, Novelty Leather
UB   VF  .. $25.00

87. OPF Pub. Art Card, w/
American Patriotic Black Dolls
UB   emb   VF  .. $30.00

88. OPF Pub. Art Card, “Pas de
Chance! D.K.V.” DB m cor cr F-
VF  .. $30.00

89. OPF Pub. Art Card w/ Middle
Eastern Theme, Used Egypt 1908
DB   emb   wof   F-VF  .. $25.00

90. OPF Pub. Art Card, Horse &
Auto Ser.   DB   VF  .. $25.00

91. P.F. Volland Art Card DB
VF  .. $15.00

92. PF Volland Art Card DB m
edge cr & m edge tear F-VF ..
$20.00

93. Art Card, MM Vienne Pub.,
#292 , New Year DB VF ..
$20.00

94. Hand Colored, cpr. A. L.
Jansson, Ser. 4500 DB VF ..
$45.00

95. French Art Card, “La Poste a
Ses Chinoiseries” UB cor cr & m
spots   Near F-VF  .. $25.00

96. Early French Pub., Palais Du
Costume Ser., Art. Sig., very nice
UB m cor album marks VF ..
$15.00

97. German Art Card, Theo
Stroefer, Ser. #268 #7 UB VF ..
$20.00

98. Italian Art Card, Degami Pub.,
#2070   cor cr   F-VF  .. $15.00

99. Japanese Art Card w/ View &
Good Luck Symbols m cor wear
Near VF  .. $30.00

100. Japanese Art Card DB
VF  .. $25.00
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Art Cards incl. Art Nouveau

101. Japanese Art Card, Japanese
Pub.   m cor wear    VF  .. $25.00

102. Art. Sig. Jack Abeille 1898,
Seasons Ser., “L’Hiver” UB VF ..
$40.00

103. Art. Sig. Arpad Basch, Early
French Art Nouveau UB VF ..
$100.00

104. Art. Sig. Leon Bakst, Russian
Red Cross ser. w/ Dolls, #1 DB
VF  .. $150.00

105. Art. Sig. Bertiglia, Italian Pub.
#1404 cor album marks Near F-
VF  .. $25.00

106. Art. Sig. Bilibine, Russian
Pub. Red Cross Ser. UB Near
VF  .. $120.00

107. Art. Sig. Bilibine, Russian
Pub., “Cemetary at Kem” DB
VF  .. $25.00

108. Art. Sig. Philip Boileau, R&N
Pub. #211, “Chums” DB m cor cr
Near VF  .. $10.00

109. Art. Sig. Philip Boileau, R&N
Pub. #761, “The Coming Storm”
DB   m cor wear   F-VF  .. $10.00

110. Art by Brundage, R Tuck Pub.,
Ser. #8362, Used 1906 DB emb
m wof & m cor wear Near VF ..
$15.00

111. Art. Sig. Brunelleschi, Italian
pub.   VF  .. $45.00

112. Art by Chiostri, Italian Pub.
#189   VF  .. $25.00

113. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#359, Used 1932   VF  .. $40.00

114. Art. Sig. Earl Christy, R&N
Pub. #229, “Lovingly Yours” DB
m cor wear & m cor F-VF ..
$10.00

115. Art. Sig. Earl Christy, R&N
Pub. #232, “The Siren” DB m
cor cr   Near VF  .. $15.00

116. Art. Sig. Earl Christy, R&N
Pub. #276, “The Love Song” DB
VF  .. $15.00

117. Art. Sig. Earl Christy, R&N
Pub. #280, “The Love Waltz” DB
m cor cr   Near VF  .. $15.00

118. Art. Sig. Earl Christy, R&N
Pub. #281, “Love” DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

119. Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Int.
Art Pub., St. Patrick’s Day DB
emb    m cor cr   F-VF  .. $10.00

120. Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Int.
Art Pub., St. Patrick’s Day DB
emb   VF  .. $15.00

121. Art. By Ellen Clapsaddle, Wolf
Pub., Christmas DB m cor wear
F-VF  .. $10.00

122. Art. By Ellen Clapsaddle, Wolf
Pub., Christmas DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

123. Art. Sig. Ellen Clapsaddle,
Christmas DB m cor wear F-
VF  .. $10.00

124. Art. Sig. Drayton, R&N Pub.
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

125. (10) Ten Card Ser., Art. Sig.
Paul Du Fresne, Early Quality
French pub., Hair Styles UB Gen
VF  .. $100.00

126. Art. Sig. Duche, French Pub.
DB    VF  .. $25.00

127. Art. Sig. Duche, French Pub.
DB    VF  .. $25.00

128. Art. Sig. Ellam, R Tuck Pub.
#9292   DB   VF  .. $15.00

129. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #13 DB
m cor cr   Near VF  .. $10.00

130. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #14 DB
VF  .. $15.00

131. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #16 DB
VF  .. $15.00

132. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #71 DB
m cor wear   VF  .. $15.00

133. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #89 DB
m cor album marks Near VF ..
$15.00

134. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #99 DB
m cor cr   VF  .. $10.00

135. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #103 DB
m cor cr   Near VF  .. $10.00
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Artist Signed

136. Art. Sig. Alice Fidler, E. Gross
Pub. American Girl Ser. #121 DB
VF  .. $15.00

137. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub. #187, “The Trousseau”
DB m cor album marks Near
VF  .. $15.00

138. Art. Sig. Harrison Fisher,
Cosmopolitan Print Pub., Ser. F
#868, “A Ripening Bud” DB m
edge wear   Near VF  .. $50.00

139. Art. Sig. Fontan, French Pub.
Ser. 80 #1   DB   VF  .. $60.00

140. Art. Sig. Geurzoni, Italian
Pub. #480-4   VF  .. $35.00

141. Art By Gibson, Russian Pub.
DB   VF  .. $50.00

142. Gibson Karte #1030, cpr.
James Henderson, Sepia Printed
DB m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $10.00

143. Gibson Postcard Ser. #121,
James Henderson cpr., Sepia DB
VF  .. $10.00

144. Gibson Postcard Ser., James
Henderson cpr., “I Wish I was a
Dog”, Sepia   DB   VF  .. $10.00

145. Gibson Postcard Ser. #1027,
James Henderson cpr., “Crusoes”,
Sepia   DB   VF  .. $10.00

146. Art by Gibson, Henderson
Pub., “Love in a Garden” DB
VF  .. $15.00

147. Art by Gibson, Henderson
Pub.   DB   VF  .. $15.00

148. Art by Gibson, Henderson
Pub., “Making Bred Pills” DB m
cor wear   VF  .. $15.00

149. Art by Gibson, Henderson
Pub. #82 DB m cor wear VF ..
$15.00

150. (15) Fifteen Cards, Art. Sig.
HBG, Various Holidays DB emb
Gen VF  .. $75.00

151. Art. Sig. Andre Helle, #248,
“A La Plage”   DB   VF  .. $15.00

152. Art. Sig. Hipp, German Pub.
Art Nouveau, #51 UB VF ..
$40.00

153. Art. Sig. Kinney, cpr. Edward
Gross, #1 DB m cor album
marks   F-VF  .. $15.00

154. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub. UB emb VF ..
$75.00

155. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub. Geisha Ser. UB
Near VF  .. $75.00

156. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub. Mikado Ser. UB
Near VF  .. $75.00

157. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub. Ser. 71 UB VF ..
$75.00

158. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub., Used UB VF ..
$50.00

159. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub.   UB   VF  .. $50.00

160. Risque Art. Sig. Raphael
Kirchner, French Pub. #17 VF ..
$50.00

161. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries Pub.,
“Harlequinade” DB Near VF ..
$40.00

162. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries Pub., “Friolerie”
DB   VF  .. $40.00

163. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #621-2   DB   VF  .. $100.00

164. Art. Sig. Mela Koehler, MM
#1286, Christmas DB VF ..
$50.00

165. (4) Four Card Ser., Art. Sig.
Leonnec DB Gen Near VF ..
$40.00

166. Art. Sig. Louis Lessieux,
French Pub.   DB   VF  .. $30.00

167. Art. Sig. Louis Lessieux, Early
French pub. UB m cor album
marks   VF  .. $25.00

168. Art. Sig. Mailick, Novelty Art
Ser. #869, Used 1912 DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

169. Art. Sig. Mauzan, Italian Pub.,
Adv. “Yvan Darclee” Operette
1920s m edge sts Near VF ..
$30.00

170. Art. Sig. Henri Meunier,
French Pub. UB m edge spots
VF  .. $70.00
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Artist Signed

171. Art. Sig. S. Meunier, French
Pub. Ser. 74 #6, Bathing Beauties
DB   m cor wear   F-VF  .. $50.00

172. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Byzantine Head - Blonde pub.
1900, very nice UB VF ..
$200.00

173. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Months Of The Year ser.,
“Decembre”   UB   VF  .. $150.00

174. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech. Period Slovanska Epopeje
ser., B&W   Near VF  .. $50.00

175. Art by Alphonse Mucha,
Czech. Period Slovanska Epopeje
ser., Real Photo of Artwork VF ..
$30.00

176. Art. Sig. Noury, French Pub.,
“Roi de Trefle” UB m cor album
marks   Near VF  .. $50.00

177. Art. Sig. Harry Payne, R. Tuck
Pub., #9884, “Gordon
Highlanders”   DB   VF  .. $15.00

178. Art. Sig. Harry Payne, R. Tuck
Pub., #9884, “Gordon
Highlanders”   DB   VF  .. $15.00

179. Art. Sig. Penot, French Pub.
Ser. 7 #34   DB   VF  .. $50.00

180. Art. Sig. Pepin, French Pub.
#1031   DB   Near VF  .. $50.00

181. Art. Sig. Philippi, BKWI Pub.
#669-4 DB m cor wear F-VF ..
$100.00

182. Art. Sig. Xavier Sager,
Unfolded Double Card w/ Two P.
C. backs, “Le Vieux Marcheur”
DB   m cr   VF  .. $60.00

183. (9) Nice Cards, Art. Sig.
Xavier Sager, BG Paris #510 Gen
VF  .. $125.00

184. (6) Six Card Ser., Art by
Schmucker, Detroit Pub.,
Complete Gnome Ser., Beautiful &
Rare   DB   VF  .. $500.00

185. Art. Sig. Solomko, French
Lapina Pub. #1631 DB VF ..
$80.00

186. Art. Sig. Solomko, Russian
Pub. #1057 UB edge cr & m cor
wear   Near F-VF  .. $20.00

187. Art. Sig. Elisabeth Sonrel,
Beautiful Art Nouveau Postcard
UB   VF  .. $75.00

188. Art. Sig. Tam, French Pub.
Ser. #67   DB   Near VF  .. $50.00

189. Art. Sig. Underwood, R&N
Pub. #779, “Help Wanted-Male”
DB m cor wear Near VF ..
$15.00

190. Art. Sig. Usabal, WBSS Pub.,
“Sounds of Love”   flts  .. $10.00

191. (31) Thirty One, Mixed Art.
Sig., French & Italian Artists Gen
VF  .. $150.00

192. Barber Shop w/ Female
Barbers, Real Photo w/ AZO P.C.
back m cor album marks & very
m wof   F-VF  .. $200.00

193. Barber Shop Interior, Real
Photo w/ Cyko P.C. back VF ..
$80.00

194. Barber Shop Interior, Real
Photo, Used 1918 m cor wear
Near VF  .. $70.00

195. Dime Store Interior, “Any
Article.. 10 Cents”, Real Photo w/
Velox P.C. back   VF  .. $45.00

196. Civil Engineering Related,
Real Photo w/ P.C. back,
Snohomish, Washington,
Candidate Running for County
Engineer cor wear & edge cr F-
VF    .. $100.00

197. Fred Wright - “Professional
Steeplejack”, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Davenport”
Photographer m cor wear & m
edge sts   Near F-VF  .. $125.00

198. Farm Scene w/ Cows, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

199. Farm Scene, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor wear F-
VF  .. $15.00

200. Irrigated Ditch, Real Photo,
Used B.C. Canada crs F ..
$15.00
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201. Wells-Hord Grain Co. Fire,
Real Photo AZO P.C. back VF ..
$30.00

202. Fighting Fire in Oil Field,
Real Photo, Used 1910 m crs
Near F-VF  .. $30.00

203. Flooding Scene, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $25.00

204. Pile of Wreckage, After
Disaster?, Real Photo VF ..
$20.00

205. Fire, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $15.00

206. Hurricane Damage, Ocean
View, Dated August 23rd, 1933,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor werar   Near VF  .. $15.00

207. Washed Out Roadway, Real
Photo w/ CYKO P.C. back, Dated
1901   pwof   VF  .. $10.00

208. Ideal Theater w/ Decorated
Front, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $25.00

209. Hand-Painted Billboard, Real
Photo w/ EKKP P.C. back, Adv.
Cedarvale Sandwich Shop m cor
wear    Near VF  .. $25.00

210. Men w/ Horse & Gun, Real
Photo m cor wear & wof Near F-
VF  .. $20.00

211. Sod House, Real Photo
w/Artura P.C. back m cor wear
F-VF  .. $20.00

212. Good Luck Cake, Real Photo
m cor wear    Near VF  .. $20.00

213. Costume Party, Real Photo w/
European P.C. back   VF  .. $30.00

214. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
cor wear   F-VF  .. $75.00

215. Arcade Style Men with
Bonnets, Pipes & Beer, Silly Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$25.00

216. Arcade Style Real Photo w/
Velox P.C. back, “Oh You Tacoma..
1911”   m cor crs   F-VF  .. $20.00

217. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Tacoma Jug” m
wof   F-VF  .. $20.00

218. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Pennsylvania
Pullman” m cor wear Near VF ..
$15.00

219. Man w/ Guns & Pipe, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor cr
& edge flt   Near F-VF  .. $15.00

220. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Dog,
“Tacoma”   crs & sts   F  .. $15.00

221. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Seeing Tacoma”
m crs   Near VF  .. $15.00

222. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Seeing Tacoma”
VF  .. $15.00

223. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Seeing Tacoma”
crs & wear   F  .. $10.00

224. (15) Fifteen Cards, All Arcade
Style Real Photos from Tacoma,
Washington, Incl. Props & Cut-
Outs   Gen F  .. $45.00

225. Storefront “Bakery &
Restaurant”, Real Photo Cabinet
Card, “Hutchings Railroad Photo
Car”   Near VF  .. $75.00

226. Real Photo Cabinet Card,
Market Stall w/Rope, Middle
East? m cor wear F-VF ..
$30.00

227. Girl w/ Autoharp & Studio
Backdrop, Real Photo Cabinet
Card, Beaunau, Austria, Nice
Image   VF  .. $25.00

228. Women w/ Fancy Hats, Real
Photo Cabinet Card, Manchester,
New Hampshire   VF  .. $15.00

229. Workmen, Real Photo on
Board, Mercantile Photo Co., New
York   trimmed  .. $15.00

230. Lewis Plantation, Brooksville,
Florida, Real Photo w/ DOPS P.C.
back m cor wear Near VF ..
$40.00

231. Portrait, Real Photo w/ Solio
P.C. back m flts Near F-VF ..
$50.00

232. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back m cor wear & crs
Near F-VF  .. $50.00

233. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear F-VF ..
$30.00

234. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Taken at Silver Lake
1917 Picnic Party” m flts ..
$25.00

235. Portrait, Real Photo w/
Kodak P.C. back m wof & m crs
Near F-VF  .. $25.00
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236. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear Near VF ..
$25.00

237. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cr Near VF ..
$25.00

238. Portrait, Real Photo w/
Defender P.C. back    VF  .. $25.00

239. Portrait, Real Photo w/ Cyko
P.C. back    m flts  .. $25.00

240. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back pof & co wear F ..
$20.00

241. Portrait, Real Photo w/ Cyko
P.C. back   m flts  .. $20.00

242. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear & edge cr
Near F-VF  .. $20.00

243. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back   m flts  .. $15.00

244. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back   m flts  .. $15.00

245. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear & m edge cr
F-VF  .. $15.00

246. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear F-VF ..
$15.00

247. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear & foxing
Near F-VF  .. $10.00

248. Ku-Klux Klan Banner,
Daughters of the Confederacy,
Greensboro, North Carolina UB
m cor wear   F-VF  .. $200.00

249. Martin Luther King, Etc., “A
Training School For Communists”,
American Opinion Library Pub.
VF  .. $25.00

250. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S652, “Greetings from the
Sunny South” DB emb m
flts     .. $150.00

251. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S651, “Negroes Scrambling
for Money” DB emb m edge flt
& cor wear   Near F-VF  .. $150.00

252. Comic, Novelty Leather, Used
1905   UB   pwof   VF  .. $15.00

253. Comic, Novelty Leather, Used
1907   UB   pwof   VF  .. $15.00

254. Comic, Novelty Leather
UB  .. $15.00

255. Comic, Novelty Leather, Used
1906   UB   VF  .. $15.00

256. Comic, Italian Pub., Real
Photo of Artwork   VF  .. $30.00

257. Man w/ Banjo, “Old Chums”,
Printed Tinted Photo DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

258. Barber w/ Early Clippers,
“Next in Dixie Land”, Curt Teich
Pub.   WB   VF  .. $15.00

259. Children on Alligator, Kropp
Pub., “In Florida” L VF ..
$10.00

260. Comic w/ Australian Ballot
Style, Curt Teich Pub. L VF ..
$10.00

261. Black Woman, Real Photo
Cabinet Card, Louisville, Kentucky
Photographer   F-VF  .. $25.00

262. Black Man, Real Photo
Cabinet Card   F-VF  .. $20.00

263. Adv. De Clercq Photography,
New Year 1949, Real Photo
w/Ansco P.C. Back   VF  .. $20.00

264. Adv. Camera Center,
Gatlinburg, Tennessee L VF ..
$15.00

265. Camera w/ Bathing Beauties,
Arcade Card w/ Non P.C. Back
cor wear & edge crs Near F-VF ..
$15.00

266. Mushroom Hunting Comic
with Camera, Art. Sig., Swedish
pub.   VF  .. $20.00

267. Comic w/ Camera, Early
Italian pub., used same 1905 UB
mpwof  F  .. $20.00

268. “Fotofun Postcards”, (Cut
and Paste) photo onto card, cpr.
1935 Wm. J. Glassmacher, B&W,
Wedding Couple  VF  .. $15.00

269. Camera Related Comic, “The
Amateur Photographer”, Davidson
Bros. Pub. DB m cor wear F-
VF  .. $15.00

270. Boy w/ Camera w/ Fold Out
Views of Switzerland DB m
hinge cr & m cor wear F-VF ..
$15.00
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271. Adv. Sears Photo Studio,
Living Color Portrait C VF ..
$10.00

272. Children w/ Dolls & Toys,
Real Photo w/ AZO P.C. back cor
thin   F-VF  .. $25.00

273. Child in Native American
Costume w/ Gun, Real Photo w/
AZO P.C. back m edge wear
Near VF  .. $20.00

274. Child in Fur Costume w/
Gun, “Young Cruseo”, Real Photo
m flts  .. $15.00

275. Child w/ Birthday Cake, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

276. Cute Children Ser. #950, cpr.
1912, Art. Sig. m cor & edge wear
Near VF  .. $10.00

277. Second Birthday Greeting,
cpr. 1913   DB   VF  .. $10.00

278. Third Birthday Greeting, cpr.
1913   DB   VF  .. $10.00

279. Child w/ Large Oil Can, Real
Photo Cabinet Card, Rahway, New
Jersey Photographer cor cr & m
edge thins   Near F-VF  .. $60.00

280. Little Girl w/ Dolls, Real
Photo Cabinet Card, Wilkes-Barre,
Pennsylvania   VF  .. $50.00

281. Arcade Style Real Photo
Cabinet Card, Little Girl w/
Tricycle & Nature Backdrop,
Shamokin, Pennsylvania cor wear
Near F-VF  .. $50.00

282. Girl w/ Driftwood Prop,
Arcade Style Real Photo Cabinet
Card by A.C. Hopkins, Palmyra,
New York m wear F-VF ..
$40.00

283. Girl w/Kitten, Hungarian
Real Photo Cabinet Card by
Strelisky, Budapest, Dated 1911 m
wear   Near F-VF  .. $30.00

284. Little Girl, Arcade Style
Italian Real Photo Cabinet Card by
Bertini   Near VF  .. $25.00

285. Baby w/Toy Dog, Real Photo
Cabinet Card by De Young’s, New
York   m wear   Near VF  .. $25.00

286. Girl in Costume, Real Photo
Cabinet Card, Javens Elite Studio,
Pittsburgh, Pennsylvania m cor
wear   F-VF  .. $20.00

287. Boy w/ Tricycle, Real Photo
Cabinet Card, Gilbert, Ada, Ohio
edge st   Near VF  .. $20.00

288. Children Painting, Tinted
Real Photo Stereoview Card,
“Nellie’s First Painting” m wear
Near VF  .. $20.00

289. Small Girl, Real Photo
Cabinet Card, Tacoma,
Washington cor wear & m spots
Near F-VF  .. $20.00

290. Girl in Costume, Real Photo
Cabinet Card, Pittsburgh, PA m
cor wear   F-VF  .. $20.00

291. Ringling Bros. Circus, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Owner
ID as Columbus, Ohio 1916 m wof
Near VF  .. $85.00

292. Human Cannonball, The
Great Wm. Wilno, Real Photo w/
EKKP P.C. back, w/ Cannon Truck
VF  .. $60.00

293. Magician Ted Collins, Real
Photo w/ EKC P.C. back, Incl.
Floating Lightbulb   VF  .. $50.00

294. Elephant Parade, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Owner ID as
Olympic, Washington m edge st
Near VF  .. $40.00

295. Real Photo, Balancing Act,
“Corbi Trio, Distinctive
Equilibrists”   VF  .. $30.00

296. Daredevil Jean A Lussier -
Over Niagara Falls, July 4, 1928,
Real Photo   VF  .. $30.00

297. Little People, “Three
Temples”, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $25.00

298. Circus Related, Captain Fred
Walters, The Blue Man, Used UB
m pwof & stamps on face F-VF ..
$60.00

299. Acrobatics & Dancing
Related, German Printed Photo w/
Acrobat Art Added, B&W DB
VF  .. $50.00

300. “Elisabeth Siegeretty”,
Printed Photo Used in Germany
1906 DB m cof & cor cr ..
$40.00
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301. Champion Sword Swallower,
Prof. J. Deller, Printed Photo UB
trimmed  .. $25.00

302. Little People, Printed Photo,
“Wedding of Two of Fred Roper’s
Midgets”   VF  .. $20.00

303. Little People, Photogravure,
“Galitos”, Used Germany 1925
DB   m cof   VF  .. $15.00

304. Clown, Novelty Leather, Used
1907   UB   VF  .. $20.00

305. Macabre Hanging, Real
Photo, “Teheran, Iran 1935” m
cor wear   F-VF  .. $150.00

306. Macabre Real Photo w/ Velox
P.C. Back, Memorial Card incl.
Photo   m cor cr   F-VF  .. $25.00

307. Human Skulls, “Dead Mans
Hill”, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $20.00

308. Macabre Tinted Real Photo
Cabinet Card, Dead Baby
w/Painted Eyes, Printed Obituary
on Back m wear & paper on face
F-VF  .. $100.00

309. Macabre Memorial, Real
Photo Cabinet Card, Lehighton,
Pennsylvania, w/ Portrait Added
F-VF  .. $40.00

310. Macabre Death Memorial,
Real Photo Cabinet Card, w/
Cabinet Card in Image, East
Liverpool, Ohio m cor wear F-
VF  .. $40.00

311. Memorial Cabinet Card,
Dated 1891, “Samuel Dubs” m
wear   Near VF  .. $20.00

312. Macabre Memorial, Real
Photo Cabinet Card, Paxton,
Illinois   VF  .. $20.00

313. 1893 Columbian Expo.,
Koehler Horticultural View
Reissued w/ Color Border DB
cor wear & edge thin   F  .. $10.00

314. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith ser. on U.S. Gov’t
Postal Card # UX 10, Agricultural
Building   VF  .. $15.00

315. 1893 Columbian Expo., Non
P.C. Booklet from Bulgarian
Exhibit m hinge wear Near VF ..
$40.00

316. 1894 California Midwinter
Int. Expo., “Agriculture &
Horticulture”, Used San Francisco
w/ 1¢ Colombian Stamp, Rare! P
m cor wear   VF  .. $350.00

317. 1894 California Midwinter
Int. Expo., “Cairo St.”, Used 1899
w/ 2 Colombian Stamp, Rare! P
pwof & wear & crs & m cof F ..
$300.00

318. 1894 California Midwinter
Int. Expo., “Greetings From
Roumanian”, Rare! P wear & crs
F  .. $250.00

319. 1896 Geneva, Switzerland
Expo. Nationale, used 1896 pwof
F-VF  .. $20.00

320. 1899 German Sport-
Ausstellung on Official bavarian
Gov’t Postal, used w/ Expo. Cancel
m cor wear   F-VF  .. $25.00

321. 1904 St. Louis Expo., Hold To
The Light, Die Cut, Palace of
Agriculture, very nice UB m cor
cr  VF  .. $40.00

322. 1904 St. Louis Expo., Hold To
The Light, Die Cut, Palace of
Manufactures m cof Near VF ..
$40.00

323. 1904 St. Louis Expo., Hold to
the Light, Die Cut, “Varied
Industries Building” UB pwof &
m cor wear   F  .. $30.00

324. 1906 Milano Int. Expo.,
“Cairo”, Real Photo   VF  .. $15.00

325. 1904 St. Louis Expo., Cupples
Pub. Pebbled Paper Ser., Liberal
Arts Building UB pwof & edge st
Near F-VF  .. $15.00

326. 1904 St. Louis Expo., Cupples
Pub. Pebbled Paper Ser., Main
Lagoon UB pwof & cor war
Near F-VF  .. $15.00

327. 1907 Jamestown Expo., Real
Photo Stereoview Card,
“Pamunkey Indian Tribe” Near
VF  .. $25.00

328. 1934 Century of Progress,
“Bottling Line.. Hiram Walker
Exhibit”, B&W   L   VF  .. $15.00

329. 1934 Moroccan Expo., “Des
Echantillons de Tanger”, Real
Photo m cor wear F-VF ..
$10.00

330. 1939 N.Y.W.F., Illust. Map
Cover, Used w/30¢ Airmail Issue
#c24 & First Day Usage w/W.F.
Station Cancel    VF  .. $75.00
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331. 1939 N.Y.W.F. Large Letter
Linen, Curt Teich Pub. L VF ..
$15.00

332. 1964 N.Y.W.F., Large Letter
C   VF  .. $15.00

333. Lionel Barrymore, Real Photo
m edge cr   VF  .. $15.00

334. John Barymore, British Real
Photo, #60   VF  .. $15.00

335. Joh Barrymore, German Real
Photo, #A 2159/1 m cor wear F-
VF  .. $15.00

336. John Barrymore, German
Real Photo, #3938/1 VF ..
$15.00

337. John Barrymore, German
Real Photo, #3489/2 VF ..
$15.00

338. Ethel Barrymore, U.S. Real
Photo, Rotograph Ser., #A 112 m
edge thins   F-VF  .. $15.00

339. Ethel Barrymore, U.S. Real
Photo, Rotograph Ser., #A 83
mwof   VF  .. $15.00

340. Sarah Bernhardt, French
Real Photo, #B 1123, Rotograph
Ser.   m cor cr   Near VF  .. $15.00

341. Sarah Bernhardt, French Real
Photo, Photo by Reutlinger, Ser.
#519   VF  .. $20.00

342. Sarah Bernhardt, French Real
Photo   VF  .. $20.00

343. Sarah Bernhardt, British Real
Photo, #600 wof & m cor wear
Near F-VF  .. $15.00

344. Sarah Bernhardt, French Real
Photo, Photo by Reutlinger VF ..
$20.00

345. Olive Borden, French Real
Photo, #281   VF  .. $30.00

346. Opera Star, Enrico Caruso
Autograph on Real Photo
Postcard, Fantastic! m cor cr
Near VF  .. $1000.00

347. Charlie Chaplin, “Le Cirque”,
French Real Photo, #499 VF ..
$40.00

348. Charlie Chaplin, “Zirkus”,
German Real Photo, #5116 m cor
wear   F-VF  .. $40.00

349. Marlene Dietrich, German
Real Photo   VF  .. $20.00

350. Clark & Kathleen Gable,
Christmas Card w/ Autograph,
Incl. Postcard   Near VF  .. $75.00

351. Jimmie Gildea & Phillips Joe
in”All in Fun”, Real Photo w/ AZO
P.C. back   VF  .. $20.00

352. Evelyn Nesbit, Tinted
Photogravure DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

353. Evelyn Nesbit, Tinted
Photogravure   DB   VF  .. $20.00

354. Evelyn Nesbit, Tinted
Photogravure DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

355. Evelyn Nesbit, Photogravure
DB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

356. Evelyn Nesbit, Tinted
Photogravure DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

357. Dolly Parton, Coral Lee Pub.
#37-1979   C   VF  .. $10.00

358. Conrad Veidt, German Real
Photo, #539/1   VF  .. $15.00

359. Conrad Veidt, German Real
Photo, #1408/3   VF  .. $15.00

360. Conrad Veidt, German Real
Photo, #3021/1   VF  .. $15.00

361. Lewis Waller, Adv. Sir Walter
Ralegh Play m cor wear VF ..
$25.00

362. Fantasy B&W photo cpr. 1937
by Conrad # 50, “A Winters
Supply”  F-VF  .. $30.00

363. Fantasy Stage Coach
Robbery, Tripp County, South
Dakota, Real Photo w/ AZO P.C.
back m cor wear Near VF ..
$25.00

364. Fantasy Exaggeration, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
“Pumpkins”   VF  .. $20.00

365. Fantasy Exaggeration, Real
Photo w/ AZO P.C. back, cpr.
Canadian P.C. Co.   VF  .. $15.00
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366. Fantasy Exaggeration, Real
Photo by Martin, “Good Apples”,
Used 1910 m wear & crs & cof
F  .. $15.00

367. Fantasy Exaggeration, cpr.
Johnson, Printed Photo,
“Homeward Bound” DB m cor
flt   Near VF  .. $20.00

368. Opera Related, French tinted
photo by Reutlinger, “Marcy” w/
Novelty Cut Out Layered w/ Cloth,
unusual, used w/ Stamp on face
near F-VF  .. $40.00

369. Fantasy Surrealism, L&L
Pub., #155/7, Tinted Real Photo
Near VF  .. $25.00

370. Fantasy Real Photo of
Artwork, Russian Pub., Unusual
DB m cor wear & crs Near F-
VF  .. $20.00

371. Fantasy Real Photo of
Artwork, Russian Pub., Unusual
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

372. Fantasy Real Photo of
Russian Art, Unusual DB VF ..
$15.00

373. Fantasy Shadow Puppets,
Shadowgraph Ser. #2, “Captive
Goose”   PMC   VF  .. $100.00

374. Fantasy Face in the
Mountains, Swiss Pub. #114 DB
crs & m cor wear Near F-VF ..
$25.00

375. Fantasy Vegetables Ser., Sun
Bathing Tomato Man, Colorful,
Great, used Denmark 1956 m edge
cr  VF  .. $15.00

376. Fantasy Cat, Art by
Boulanger, Int. Art Pub. Co. Ser.
472 UB face thins Near F-VF ..
$40.00

377. Fantasy Cats w/ Novelty Die-
Cut Add-Ons, Hand Colored,
French Pub.   VF  .. $25.00

378. Fantasy Cat & Mice, Dutch
Anza Pub., Colorful Near VF ..
$25.00

379. Fantasy Cats, French Pub.
Ser. 2950   VF  .. $25.00

380. Fantasy Cats, Art by
Boulanger, Used 1909 DB crs
F  .. $10.00

381. Fantasy Bears, R. Tuck Pub.
Ser. #118, “Little Bears” DB emb
VF  .. $20.00

382. Fantasy Teddy Bears, “Miss
Anna Held’s Teddy Bears”,
Photogravure DB m edge nick
F-VF  .. $15.00

383. Fantasy Teddy Bear, Novelty
Leather, Used 1910 UB VF ..
$15.00

384. Fantasy Pigs, “Souvenir de
Monte-Carlo, w/ Gambling, Used
DB   Near VF  .. $25.00

385. Fantasy Lucky Pig DB emb
VF  .. $20.00

386. Fantasy Pigs, Swedish pub.
Christmas Greeting, Art. Sig. H.
Rosendahl, used same 1917 near
F-VF  .. $20.00

387. Fantasy Pigs, Marcus Ward
Ser. #89   DB   Near VF  .. $15.00

388. Bonzo The Dog, Valentine’s
pub. # 3864   VF  .. $30.00

389. Fantasy Monkeys Playing
Pool, Early Kopal pub. ser. # 303,
Art by Boulanger, Green Printed
UB   m pwof   F-VF  .. $30.00

390. Fantasy Hippos, cpr. 1907
UB   VF  .. $15.00

391. Fantasy Insects, British Pub.,
“Come Shelter Here!” m cor wear
VF  .. $20.00

392. Fantasy Monkeys, cpr.
Kaplan, Valentine, Ser. #56 DB
emb m cor crs & m cor wear F-
VF  .. $15.00

393. Fantasy Snakes, cpr. Kaplan,
Valentine, Ser. #56, Used 1910
DB emb m wof & cor wear Near
F-VF  .. $15.00

394. Fantasy Owl Woman, Printed
Photo, Used 1908 m cor wear &
crs   F-VF  .. $15.00

395. Fantasy Flying Fish, Catalina
Island, California, Tinted Printed
Photo    DB    VF  .. $15.00
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396. Fairy Tale Related, BKWI
Pub., #391-4 with Fairy DB
VF  .. $40.00

397. Fantasy Fairies, The Fairies
In Our Gardens ser. by Margaret
Tarrant, “Honesty” F-VF ..
$30.00

398. Fantasy Faun, Art. Sig.,
Bamforth Pub., “Woodland
Secrets” Series #1 m cor wear
Near VF  .. $25.00

399. Fantasy Fairy “Bluebell”,
Mansel & Co. Pub. #1163 m flts
F  .. $20.00

400. Fantasy Fairies, R Tuck Pub.
Ser. #2, #3490 DB m cor cr
Near VF  .. $20.00

401. Fantasy, Swedish pub., Art.
Sig. EB (Elsa Beskow) # 13,
Tomtebarnen 1950's VF ..
$10.00

402. Fantasy Dartmouth Pixie,
Real Photo Multi -View of
Dartmouth, England m paper on
face   Near VF  .. $10.00

403. Fantasy Centaurs, Real Photo
Montage, BKWI Pub. #549-8 UB
VF  .. $50.00

404. Fantasy Mermaid, Original
Serigraph by Dubosclard 1950’s
VF  .. $20.00

405. Billiken, God of Luckiness,
Ser. #A10 DB m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $15.00

406. Fantasy River Monster,
Hiawatha Legends #2 DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

407. Fantasy Lady w/ Snake, “The
Vamp”, Valentine, Series #264
DB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

408. German pub. Fantasy, w/
Devil etc., B&W  DB  VF  .. $15.00

409. Fantasy Devil on Novelty
“Indian Buckskin” Leather w/
Color Added   UB   VF  .. $25.00

410. Fantasy Devil, “I’m Still a
Devil With The Women” L m cr
wear   Near VF  .. $15.00

411. Fantasy Sea Monster, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $10.00

412. Little Nemo, R. Tuck Pub.,
Ser. 6 DB m flts Near F-VF ..
$25.00

413. Fantasy Fairy Tale, Peter Pan,
Art. Sig. Barham, C.W. Faulkner
Pub. Ser. #1217 DB Near VF ..
$25.00

414. Fairy Tale, Little Red Riding
Hood, PFB Pub. Ser. 8666 DB
emb   VF  .. $20.00

415. Fantasy Dragon, Davy
Dolldrum, Art. Sig., G&D Pub.,
#2115 DB m edge cr & m cor
wear   F-VF  .. $20.00

416. American Indian Folk Tale,
Celestial Ser. -Moon III, Flying
Rabbit Pub., Hand Colored VF ..
$15.00

417. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 158 #3898 DB
trimmed  .. $10.00

418. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 126 #3721 DB
trimmed  .. $10.00

419. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 126 #3723 DB
trimmed  .. $10.00

420. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 361 #5125 DB Near
VF  .. $10.00

421. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 267 #4531 DB Near
VF  .. $10.00

422. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 267 #4529 DB Near
VF  .. $10.00

423. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 267 #4532 DB Near
VF  .. $10.00

424. German Legends Ser., Art.
Sig., Ser. 253 #4448 DB Near
VF  .. $10.00

425. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. O.G. Estes, Dated 1948 VF ..
$20.00

426. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Bruce Berry, Dated 1948
VF  .. $20.00

427. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Donald Day, Dated 1948
VF  .. $20.00

428. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Miles Eaton 1940s VF ..
$20.00

429. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. John Cockroft, Dated 1948
VF  .. $20.00

430. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. John Grossman, “Dimension
Dweller”   1940s   VF  .. $20.00
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431. Marvel Comics Postcard Ser.
Cut From Book cpr. 1978, “Sub-
Mariner”   Cont   VF  .. $10.00

432. Fantasy Multi-Babies, French
Pub., Tinted Real Photo #1227
DB   VF  .. $15.00

433. Fantasy Multi-Babies, Ser.
#458 DB cor wear F-VF ..
$15.00

434. Multi-Baby, French Pub. Ser.
363, Used 1905 DB cor wear
Near F-VF  .. $15.00

435. Fantasy Tiny Man, #162, Art.
Sig.   DB      Near VF  .. $20.00

436. Fantasy Giant Hat w/ Birds,
French Pub. DB m cor crs &
album marks   F-VF  .. $15.00

437. Halloween, John Winsch
Pub., w/ Checkerboard Border
DB emb m cor wear Near VF ..
$300.00

438. Halloween, Winsch Pub. w/
Checker Board Border, Very Rare
DB   emb   VF  .. $300.00

439. Halloween, John Winsch cpr.
1914 w/ Witch In Outer Space incl.
Red Goblin, Great Card DB emb
VF  .. $300.00

440. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $250.00

441. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1911 DB
emb   VF  .. $175.00

442. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1911 DB
emb m cor wear Near VF ..
$150.00

443. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias DB emb very m
cor wear   VF  .. $150.00

444. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias DB emb VF ..
$150.00

445. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
edge st   Near VF  .. $50.00

446. Halloween, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m cor
wear   F-VF  .. $50.00

447. (2) Two Card Installment
Set, cpr. 1994 By Flying Rabbit
VF  .. $30.00

448. Halloween, Novelty Hand
Made w/ Cloth Modern VF ..
$40.00

449. Halloween, Anglo-American
Pub. #876/1, Used 1910 DB emb
m paper specks on face Near
VF  .. $30.00

450. Halloween, Auburn Pub. DB
emb   F-VF  .. $15.00

451. Halloween, Bergman Pub.
#6069   DB   VF  .. $15.00

452. Halloween, BS Pub. #S 619
DB emb m cor wear F-VF ..
$30.00

453. Halloween, G Pub., Used 1912
DB   edge foxing   F-VF  .. $25.00

454. Halloween, G Pub. DB
VF  .. $25.00

455. Halloween, Gibson Pub.,
Used   DB   VF  .. $30.00

456. Halloween, Gibson Pub. Ser.
#122, Used DB emb cor crs F-
VF  .. $25.00

457. Halloween, Gibson Pub. DB
VF  .. $20.00

458. Halloween, Gibson Pub., Art.
Sig. Wall DB m cor album marks
VF  .. $20.00

459. Halloween, G&D Pub. #2040,
Used 1909 DB emb m cof & cor
album marks Near F-VF ..
$25.00

460. Halloween, G&D Pub.
#2040A, Used 1910 DB emb
edge tear & m cor wear Neaer F-
VF  .. $25.00

461. Halloween, G&D Pub. #2040
DB   emb   Near VF  .. $25.00

462. Halloween, G&D Pub. #2171,
Used 1910 DB emb crs & m cof
Near F-VF  .. $20.00

463. Halloween, G&D Pub. Ser.
#2504   DB   emb   VF  .. $20.00

464. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Ser. #1815, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb m cor cr &
m erased wof   F-VF  .. $25.00

465. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Used
1910   DB   emb   VF  .. $25.00
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466. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $25.00

467. Halloween, L&E Pub. Ser.
#2231, Art. Sig. HBG, Used 1909
DB emb m cor & edge wear F-
VF  .. $20.00

468. Halloween, L&E Pub. #2262,
Art. Sig. HBG DB emb m wear
F-VF  .. $20.00

469. Halloween, Metro News Pub.
Ser. #412 DB m cor cr Near
VF  .. $20.00

470. Halloween, Metro News Pub.
Ser. #1135   DB   VF  .. $20.00

471. Halloween, Nash Pub. Ser.
#8-A, Used 1913 DB VF ..
$15.00

472. Halloween, Nash Pub. #H-15
DB   emb   VF  .. $40.00

473. Halloween, Nash Pub. #H16
DB emb m wear Near VF ..
$25.00

474. Halloween, Nash Pub. #H-23,
Used 1915 DB emb cof & cor crs
F  .. $25.00

475. Halloween, Owens Pub. DB
VF  .. $25.00

476. Halloween, Owens Pub. #853
VF  .. $20.00

477. Halloween, Pink Perfection
Pub.   DB   Near VF  .. $20.00

478. Halloween, Pink Perfection
Pub.   DB   Near VF  .. $20.00

479. Halloween, Stetcher Pub.
90D, w/ Spiderweb Embossing,
Used DB emb m cor wear F-
VF  .. $30.00

480. Halloween, Stecher Pub. Ser.
1238 A   DB   VF  .. $30.00

481. Halloween, Stecher Pub. Ser.
1239B   DB   VF  .. $25.00

482. Halloween, Stecher Pub. Ser.
248E   DB   emb   VF  .. $20.00

483. Halloween, Stecher Pub. Ser.
248F   DB   emb   VF  .. $20.00

484. Halloween, Stecher Pub. Ser.
#332B   DB   emb   VF  .. $25.00

485. Halloween, TR Co. Pub., w/
Clown, Used DB emb VF ..
$25.00

486. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#100, w/ Art by Schmucker DB
tiny edge hole   VF  .. $100.00

487. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150 DB emb cor wear F-
VF  .. $20.00

488. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#183   DB   emb   VF  .. $30.00

489. Halloween, R. Tuck Pub. Ser.
#188 DB emb cor wear & m cof
Near F-VF  .. $25.00

490. Halloween, Whitney Pub., w/
Black Cats DB emb cor cr &
wear   F-VF  .. $40.00

491. Halloween, Whitney Pub.
DB   m cor wear   F-VF  .. $30.00

492. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor wear & m cof F-
VF  .. $25.00

493. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   VF  .. $20.00

494. Halloween, Woehler Pub.,
Used 1910 DB emb m cof Near
VF  .. $20.00

495. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor album marks F-
VF  .. $20.00

496. Halloween, Wolf Pub., Art by
Ellen Clapsaddle DB edge crs &
cor thin   F  .. $15.00

497. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor crs & wear Near
F-VF  .. $15.00

498. Halloween, German Pub.,
Art. Sig. Banks DB emb m cor
wear   F-VF  .. $20.00

499. Halloween, Art. Sig. Banks
DB   emb   m cof   F-VF  .. $15.00

500. Halloween, Art. Sig., w/
Fortune Telling DB m edge st
Near VF   .. $20.00
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501. Halloween, Ser. #2 DB emb
Near VF  .. $25.00

502. Halloween, Ser. #4 w/ Green
Cat DB emb m wear Near
VF  .. $25.00

503. Halloween, Ser. #29 DB
emb   VF  .. $25.00

504. Halloween, #552 DB emb
m cor wear & cor cr F-VF ..
$25.00

505. Halloween, #852 DB emb
m cor thin   VF  .. $30.00

506. Halloween, Ser. #980, Used
1909   DB   emb   VF  .. $25.00

507. Halloween, Used 1913 DB
emb   Near VF  .. $25.00

508. Halloween, w/ Witch DB
emb   cor wear & cr   F  .. $25.00

509. Halloween, British Pub., w/
Dutch Children DB emb cor
wear & m cof Near F-VF ..
$25.00

510. Halloween DB emb m cor
& edge wear   Near F-VF  .. $25.00

511. Halloween, Germany Pub.
DB emb m wear & wof F-VF ..
$20.00

512. Halloween   DB   VF  .. $20.00 513. Halloween DB emb VF ..
$20.00

514. Halloween, Airbrushed &
Embossed Design DB emb m
wear & sts   F-VF  .. $20.00

515. Halloween, German Pub.,
Used DB emb m flts F ..
$15.00

516. Halloween Related, “Boogie-
Man & Goblins”, Incl. Black
Children DB m wof & cor wear
F-VF  .. $10.00

517. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, July DB
emb m cor wear & m edge cr F-
VF  .. $15.00

518. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, August DB
emb   VF  .. $15.00

519. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, October
DB emb cor cr & edge wear
Near F-VF  .. $20.00

520. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, September
DB  emb   VF  .. $15.00

521. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, November
DB emb m cor cr Near VF ..
$15.00

522. Fortune ser. # 37 cpr. Marks
w/ Witch and Caldron, December
DB  emb   VF  .. $15.00

523. Hold to the Light, Die-Cut,
Red Suited Santa, Art. Sig.
Mailick, Used 1908 DB VF ..
$200.00

524. (3) Three Card Installment
Set, Flying Rabbit Pub., Hand
Colored, w/ Red Suited Santa,
Limited Edition   VF  .. $60.00

525. (3) Three Card Installment
Set, Flying Rabbit Pub., Hand
Colored, w/ Krampus, Limited
Edition   VF  .. $60.00

526. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Add On, German Pub., Used
1908   DB   emb   VF  .. $25.00

527. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Add On, AMB Pub. DB emb
VF  .. $25.00

528. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Add On, AMB Pub. DB emb
m cor wear   Near VF  .. $20.00

529. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Add On, German Pub. DB
emb   VF  .. $20.00

530. Red Suited Santa w/ Silk Add
On, Dated 1908 DB emb VF ..
$20.00

531. Red Suited Santa w/ Silk Add
On   DB   emb    VF  .. $20.00

532. Novelty Embroidered Red
Suited Santa Add On, Used 1914
but missing stamp DB Near
VF  .. $20.00

533. B&W Photo, Man in Krampus
Costume DB some paper on
back   F-VF  .. $75.00

534. Krampus, Used DB emb
VF  .. $50.00

535. Krampus, Czech. Minerva
Pub. #145-2   VF  .. $20.00
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536. Krampus, Czech Pub. #145-4
m cor wear   Near VF  .. $15.00

537. Woman w/ Santa Mask,
Winsch Pub., w/ Art by
Schmucker, Used 1910 DB emb
Near VF  .. $75.00

538. Art. Sig. Ellen Clapsaddle,
Int. Art Ser. 1016, Child w/ Santa
Mask DB emb m cor wear F-
VF  .. $25.00

539. Uncle Sam Santa, National
Santa Claus Ser., United States
DB m cor wear Near VF ..
$25.00

540. Art. Sig. Tom Nicholl, Santa,
B&W, Very Good UB mpwof F-
VF  .. $85.00

541. Santa Real Photo w/ DOPS P.
C. back, Dated 1936 album paper
on back & wof   Near VF  .. $25.00

542. Blue Suited Santa w/ Elves,
Germ. American Nov. Art Pub.,
Ser. #628, Used 1909 UB m cor
& edge wear & m pwof F-VF ..
$80.00

543. Blue Suited Santa, German
Pub. DB emb pinhole Near
VF  .. $70.00

544. Blue Suited Santa, French
Pub. #1501/2   VF  .. $50.00

545. Blue Suited Santa, ECC Pub.,
Ser. #56, Used 1910 DB emb m
cor cr   Near VF  .. $50.00

546. Blue Suited Santa, German
Pub., Art by HBG, Used 1909 DB
emb m cr & wear Near F-VF ..
$30.00

547. Blue Suited Santa, German
Pub., Used 1909 DB emb cor
wear   F-VF  .. $30.00

548. Brown Suited Santa UB m
pwof & cor wear Near F-VF ..
$80.00

549. Brown Suited Santa, Ser.
#254, Used 1910 DB m paper
specks on face   Near VF  .. $60.00

550. Brown Suited Santa DB
emb m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $50.00

551. Brown Suited Santa, German
Pub. DB emb m wear Near
VF  .. $50.00

552. Brown Suited Santa, German
Pub. Ser. 254 DB emb m cor &
edge thins   F-VF  .. $50.00

553. Brown Suited Santa, Used
1902 UB m pwof & m cof F-
VF  .. $40.00

554. Brown Suited Santa, Quality
PP Pub., Used 1908 DB emb
edge cr & m wear   F-VF  .. $40.00

555. Brown Suited Santa, BB
London Pub., Ser. #2105, Used
1910 DB m wear & m edge cr F-
VF  .. $40.00

556. Brown Suited Santa, M&B
Pub. Ser. #1435, Art. Sig. Paul
Hey, Used DB m cor album
marks   Near VF  .. $30.00

557. Brown Suited Santa, PFB
Pub. Ser. #7930, Used 1910 DB
emb   VF  .. $30.00

558. Brown Suited Santa, S Pub.
#1046 DB emb m cor cr & wear
F-VF  .. $30.00

559. Brown Suited Santa, PFB
Pub., #9103 DB emb Near
VF  .. $25.00

560. Brown Suited Santa, German
Pub. #455 DB emb VF ..
$25.00

561. Brown Suited Santa Comic,
Adv. American Journal Examiner,
cpr 1906   UB    crs    F  .. $20.00

562. Brown Suited Santa, #434R
DB emb m cor wear Near VF ..
$20.00

563. Green Suited Santa in
Balloon, French Pub. UB m flts
F-VF  .. $80.00

564. Green Suited Santa, Ser.
#7337 DB debossed w/ gold cor
crs & wear   Near F-VF  .. $70.00

565. Green Suited Santa, EL Ser.
#114, Used 1908 DB emb m cor
wear   VF  .. $40.00

566. Green Suited Santa, German
Pub. #298 DB emb mwof
Near VF  .. $40.00

567. Green Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear Near
VF  .. $30.00

568. Green Suited Santa, German
Pub. DB debossed VF ..
$30.00

569. Green Suited Santa, R Tuck
Pub. DB emb m cor crs F-
VF  .. $25.00

570. Green Suited Santa, PFB pub.
Ser. 6223 Relief DB emb F-VF ..
$25.00
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571. Purple Suited Santa, R. Tuck
Pub. Ser. #8620 DB debossed
Near VF  .. $30.00

572. Yellow Suited Santa in Sleigh,
Int. Art Pub. Co., #829, Used 1906
UB   emb   Near VF  .. $40.00

573. Red Suited Santa, PFB Pub.
#6481, Used 1907 DB emb
VF  .. $100.00

574. Red Suited Santa, R Tuck
Pub., Ser. #148 DB emb m cor
cr   Near VF  .. $80.00

575. Brown Suited Santa, R Tuck
Pub., Ser. #103 DB emb m flts
F-VF  .. $60.00

576. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub. Ser. #505 DB emb m wear
Near VF  .. $50.00

577. Red Suited Santa w/ Toys,
Ser. #149, Used DB emb Near
VF  .. $40.00

578. Red Suited Santa, Wildt &
Kray Pub. Ser. 2849 UB m cor
wear & cr   Near F-VF  .. $40.00

579. Red Suited Santa in Biplane,
Winsch Pub., Used 1913 DB emb
m wear & m edge sts F-VF ..
$40.00

580. Red Suited Santa, German
Pub. DB debossed VF ..
$30.00

581. Red Suited Santa w/ Many
Kewpies, Art. Sig. Rose O’Neill,
Gibson pub., used 1921 F-VF ..
$30.00

582. Red Suited Santa in Auto,
Winsch Pub., Used 1913 DB emb
m cor wear & m edge soil F-VF ..
$30.00

583. Red Suited Santa w/ Giant
Bag of Toys, S&M Pub. Ser. 149
DB   emb   Near VF  .. $20.00

584. Red Suited Santa w/ Nice Gel
Finish, AMB Pub., #15914 DB
cor cr   Near VF  .. $45.00

585. Red Suited Santa w/ Nice Gel
Finish, AMB Pub., #15914 DB cr
Near F-VF  .. $30.00

586. Red Suited Santa, AMB Pub.,
#15913 DB emb cor wear F-
VF  .. $30.00

587. Red Suited Santa, AMB Pub.,
#15855   DB   emb   VF  .. $20.00

588. Red Suited Santa, AMB Pub.,
Used 1912 DB emb m edge sts
F-VF  .. $15.00

589. Red Suited Santa w/ Fantasy
Rabbit, Flying Rabbit Pub., Hand
Colored   VF  .. $15.00

590. Red Suited Santa, Art. Sig.
Ellen Clapsaddle, Int. Art Pub.
DB emb m cor wear Near VF ..
$15.00

591. Red Suited Santa, German
Pub. #3015, Used 1909 DB emb
m cor cr   Near VF  .. $15.00

592. Red Suited Santa in Airplane,
#6058    DB   VF   .. $15.00

593. Red Suited Santa, AMB Pub.
DB   emb   VF  .. $15.00

594. April 1st Day, French pub. w/
Novelty Die Cut Add On, Used w/
Stamp on Face DB emb m ink
on face   Near VF  .. $15.00

595. Birth Announcement,
Embossed Color Airbrushed, used
1910   DB   near VF  .. $10.00

596. Christmas, Winsch Pub., w/
Monkey Puppet DB emb m
spots   Near VF  .. $40.00

597. Christmas, Winsch Pub.,
Used DB emb edge cr Near
VF  .. $20.00

598. Christmas w/ Rocking Horse,
Art. Sig. Pezellen DB m wear F-
VF  .. $40.00

599. Christmas Cookie
Ornaments, Austrian Pub. #184-3,
Used m cor & edge wear F-VF ..
$35.00

600. Christmas, Double Card
Opens to Adv. Putnam Dry-
Cleaners, Garrettsville, Ohio, Incl.
Small Red Suited Santa UB m
crs & cor wear   F-VF  .. $20.00
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601. Christmas w/ Fantasy
Snowman, S. Langsdorf Co. Pub,
Used 1914 DB emb VF ..
$20.00

602. Christmas, Swedish pub., Art.
Sig. Aina Stenberg DB F-VF ..
$20.00

603. Christmas Tree, Real Photo
w/ AZO P.C. back trimmed ..
$20.00

604. Christmas, Art. Sig. Aina
Stenberg, Swedish Pub., B&W,
Used   DB   F-VF  .. $15.00

605. Christmas w/ Fantasy
Snowman UB m cor cr Near
VF  .. $15.00

606. Christmas w/ Snowman,
Used 1919 DB emb cor cr F-
VF  .. $15.00

607. Chistmas w/ Motorcycle and
Side Car, Ser. 2832 edge st F-
VF  .. $15.00

608. Christmas, Real Photo
Stereoview Card cor flt Near F-
VF  .. $20.00

609. Easter w/ Pretty Lady DB
m cor wear   F-VF  .. $20.00

610. Easter, R.Tuck Pub. Ser.
#1020 DB m cor wear Near
VF  .. $20.00

611. Easter, #373, Used 1907 UB
m cor crs   F-VF  .. $15.00

612. Easter, PFB Pub. #7536 DB
emb   VF  .. $15.00

613. Easter, PFB Pub. #7536 DB
emb m cor wear Near VF ..
$15.00

614. Easter w/ Fantasy Rabbits,
German Pub., Used 1908 DB
emb mwof & m cor cr Near VF ..
$10.00

615. Fourth of July, P. Sander
Pub., Used 1910 DB emb major
back thins & crs   F  .. $15.00

616. Labor Day, Nash cpr. ser. No.
1  DB  emb   VF  .. $75.00

617. Labor Day, Nash cpr. ser. No.
1 DB emb m cor wear Near
VF  .. $100.00

618. New Year, Winsch Pub., Art
by Schmucker, w/ 1911 Year Date,
Used 1910 DB emb m edge cr
Near VF  .. $40.00

619. New Year w/ Pig, Czech. Pub.,
Dated 1920 DB m edge sts Near
VF  .. $40.00

620. New Year w/ Chimney
Sweep, Used Switzerland 1905,
Hand Painted DB m wof Near
VF  .. $30.00

621. New Year, Swedish Pub., Art.
Sig. Aina Stenberg, Used, Very
Nice DB m cor cr F-VF ..
$25.00

622. New Year w/ Pigs, PFB Pub.
Ser. #446a   DB   VF  .. $25.00

623. New Year w/ Elves, Used
1908 DB m cor wear & cof Near
F-VF  .. $20.00

624. New Year, Child w/ Fantasy
Money, #964 DB emb m cor
wear   VF  .. $20.00

625. New Year, Year Date 1904 on
Fantasy Pigs m cor wear VF ..
$20.00

626. New Year w/ Pig, Miku Pub.
#5078   VF  .. $20.00

627. New Year w/ Pierrot, German
Pub., Used 1906 UB emb m cor
cr   VF  .. $20.00

628. New Year, w/ Pig &
Mushroom, Ser. 231 DB emb
crs   Near F-VF  .. $15.00

629. New Year, EAS Pub., w/ Pig,
Used 1909 DB emb face scrape
F-VF  .. $15.00

630. New Year, Swedish Pub., Art.
Sig. HE (Hjalmar Eneroth) DB
back flts  .. $15.00

631. New Year   DB   VF  .. $10.00 632. New Year, Art. Sig. Marco, R.
Tuck Pub. Ser. #2763 DB cor
wear   F-VF  .. $10.00

633. New Year, Art. Sig. Wall,
German Pub DB emb m cor
wear   VF  .. $10.00

634. New Year, Real Photo,
Rotograph Pub. UB m pwof F-
VF  .. $10.00

635. New Year w/ 1910 Calendar
DB emb m cor cr Near VF ..
$10.00
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636. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
1913 DB emb cor wear F-VF ..
$50.00

637. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
DB emb m edge tear F-VF ..
$40.00

638. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Novelty Printed Silk, Incl.
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $25.00

639. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used DB
emb   Near VF  .. $30.00

640. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1911
DB   emb   Near VF  .. $20.00

641. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
Near VF  .. $60.00

642. Valentine, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
cor cr   Near VF  .. $60.00

643. Valentine, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
cor wear   Near VF  .. $50.00

644. Valentine’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker DB
emb   Near VF  .. $50.00

645. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
Booklet w/ Art by Frexias DB
emb   Near VF  .. $30.00

646. Valentine’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker DB
emb   m int cr   Near VF  .. $40.00

647. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
VF  .. $40.00

648. Valentine, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
cor cr   Near VF  .. $40.00

649. Valentine’s Day, Winsch Pub.
DB   emb   F-VF  .. $25.00

650. Valentine, Winsch Pub.,
Booklet Opens to Art by
Schmucker DB m cor wear & cor
cr   Near F-VF  .. $25.00

651. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
m cor wear   F-VF  .. $25.00

652. Valentine, Winsch Pub., Art
by Frexias, Used 1917 DB emb
m cof   VF  .. $15.00

653. Valentine, PF Volland Pub.
#4477 DB m cor wear F-VF ..
$20.00

654. Valentine, PF Volland Pub.
#4523 DB m wear Near VF ..
$20.00

655. (6) Six Card Ser., Valentine,
E. Nister Pub. #3123-28, “Knight
of the Carnation”, Etc. DB Gen
VF  .. $40.00

656. U.S. Military Large Letter,
Real Photo w/ EKC P.C. Back
VF  .. $30.00

657. U.S. Military, Boxing, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear    Near VF  .. $15.00

658. U.S. Military, Boxing, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

659. (8) Eight Card Ser. w/
Wrapper, U.S. Military, “Life in
India” Ser., B&W   VF  .. $25.00

660. U.S. Military, Real Photo
Cabinet Card by Otto Weber,
Lancaster, Pennsylvania face
scrapes   F-VF  .. $50.00

661. U.S. Military, Cabinet Card,
“Admiral Sampson, U.S.N.” cor
wear   F-VF  .. $50.00

662. U.S. Sailor, Real Photo
Cabinet Card, Chickering, Boston,
Massachusetts foxing Near F-
VF  .. $30.00

663. Boer War, Unusual U.S. Pub.,
w/ Kitchener & Roberts PMC
VF  .. $25.00

664. British Military Poster Card
DB m cor cr & m soil F-VF ..
$25.00

665. Italian Regimental, “82
Fanteria”, Used 1902 UB pwof
Near VF  .. $15.00

666. Philippines, “Prisoners of
War in Old Manila”, Undewood
Pub., Real Photo Stereoview Card
VF  .. $15.00

667. Spanish Pub., General
Franco, w/ 1936 CTO Stamp
VF  .. $25.00

668. Spanish Pub., General
Franco, w/ CTO Stamp cor cr
Near F-VF  .. $25.00

669. Piaute Woman, Bidwell,
California, Real Photo w/ AZO P.
C. Back   VF  .. $60.00

670. Native American Parade, Real
Photo, Rapid City, South Dakota,
Used 1908 m cor cr & m st F-
VF  .. $55.00
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671. Native American Woman w/
Pipe, Real Photo w/AZO P.C. back,
St. Paul, Minnesota Photographer
cor cr   F-VF  .. $40.00

672. Native American Woman,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
edge cr   Near VF  .. $30.00

673. Ca-Ping “Pueblo Indian
Chief”, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $20.00

674. Native Americans, Large
Sized Tinted Real Photo w/Non P.
C. Back, Tempe, Arizona m wear
Near F-VF  .. $75.00

675. Kiowa in Papoose w/ Yellow
& Green Silk Add-On DB emb
cor wear   F-VF  .. $20.00

676. Acee Blue Eagle, Native
American Artist, Blue Eagle Pub
L   VF  .. $15.00

677. Large Letter Linen, “Indian
Country”, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

678. (4) Four Card Installment
Set, Rose Co. Pub., w/ Bathing
Beauty DB emb Gen F ..
$50.00

679. Hold to the Light, Die Cut,
New Year w/ 1908 Year Date,
Owner ID as Art by Brundage DB
m cor wear   Near VF  .. $30.00

680. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas w/ Angel DB m cor
wear   Near VF  .. $30.00

681. Hold to Light, Die Cut, Easter
DB   VF  .. $15.00

682. Hold to Light, Die Cut,
Chistmas, German Pub. VF ..
$20.00

683. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas, Used DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

684. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas DB m cor wear Near
VF  .. $20.00

685. Hold to Light, Die Cut,
Christmas DB m album marks
F-VF  .. $15.00

686. Hold to Light, Die Cut,
Chistmas, German Pub. m cor cr
& m edge wear   F-VF  .. $15.00

687. Hold to Light, Die Cut,
Christmas, Used 1907 m cor wear
& crs   Near F-VF  .. $10.00

688. Hold to Light, Die Cut,
German Pub., Used 1907 DB cor
wear & crs   Near F-VF  .. $10.00

689. Hold to Light, Die Cut, 1904
St Louis World Fair, Grand
Lagoon, Cupples Pub. UB
trimmed  .. $25.00

690. Hold to the Light, Die Cut,
1904 St. Louis World’s Fair, Gov’t
Building, used DB pwof & m cor
wear   F-VF  .. $30.00

691. Hold to the Light, Die Cut,
“Luna Park, Coney Island, New
York” DB cor wear F-VF ..
$100.00

692. Hold to the Light, Die Cut, J
Koehler Pub. #2203, Board Walk,
Atlantic City, New Jersey, Used
Same 1911 DB cof & cor wear
Near F-VF  .. $50.00

693. Hold to Light, Die Cut,
Lincoln Park, Chicago, Illinois,
Used 1909   DB   m flts  .. $25.00

694. Hold to the Light, Die Cut,
Gruss aus Frankfurt UB m edge
thin   F-VF  .. $30.00

695. Hold to the Light, Die Cut,
Gruss aus Koln, Dated 1905 UB
pwof & m cor wear F-VF ..
$30.00

696. Hold to the Light, Die Cut, J
Koehler Pub., “Hudson River, New
York”, Used 1912 DB m wear F-
VF  .. $30.00

697. Hold to the Light, Die Cut,
London, German Pub. UB VF ..
$25.00

698. Hold to the Light, Die Cut,
Gruss aus Bingen UB m cof &
cor wear   Near F-VF  .. $20.00

699. Hold To The Light, Die Cut
British ser., “Lichfield Cathedral”
DB  m cor wear  F  .. $20.00

700. Hold to the Light, Die Cut,
“Glass Block Minneapolis” UB m
flts  .. $15.00

701. Novelty Die Cut Hold to the
Light, Independence Hall, Dated
1976, #943   VF  .. $15.00

702. Hold To The Light, Die Cut,
#1132, Patriotic 1976 Year Date,
Used 1976   VF  .. $15.00

703. Hold to Light, Transparency,
Easter, G&D Pub. #2010 DB m
foxing   F-VF  .. $20.00

704. Hold to Light Transparency,
G&D #2014 DB wof & m cor
wear    F-VF  .. $20.00

705. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Dutch
Royalty   VF  .. $45.00
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706. Hold to Light, Transparency,
Used UB pwof & m cor cr F-
VF  .. $20.00

707. Hold to the Light,
Transparency Reveals Inside
Scene   UB   VF  .. $30.00

708. Hold to the Light,
Transparency, “Liverpool”, Used
1906   Near VF  .. $30.00

709. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, “Plaza de San Fernando”,
Used 1902 UB pwof F-VF ..
$25.00

710. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Innsbruck”, Reveals Night Scene
UB   VF  .. $25.00

711. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss aus Wien”, Reveals Night
Scene   UB   VF  .. $25.00

712. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss vom Rhein”, Reveals
Stormy Seas & Lightning UB
VF  .. $25.00

713. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss aus Bad Salzbrunn”,
Reveals Night Scene, Used UB
pwof   VF  .. $25.00

714. Hold to the Light,
Transparency, French Pub., Paris
View, Day Becomes Night UB m
wear   F-VF  .. $25.00

715. Hold to the Light,
Transparency, 1900 Exposition
Universelle, “Le Vieux Paris” UB
m wof   Near VF  .. $25.00

716. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Klosterkirche in Einseideln”,
Reveals Angels, Used 1901 UB
VF  .. $25.00

717. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Giessbach”, Reveals Night Scene
UB   VF  .. $25.00

718. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss aus Heidelberg”, Reveals
Night Scene, Used 1901 UB
VF  .. $25.00

719. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss aus Hamburg”, Reveals
Night Scene w/ Ballet Dancer UB
VF  .. $25.00

720. Hold to the Light,
Transparency Reveals Angels,
Meteor Pub. UB pwof & cor cr
Near F-VF  .. $20.00

721. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub. UB pwof &
m cor wear   F-VF  .. $25.00

722. Hold to the Light,
Transparency, Castle Reveals
British Royal Family, Park Von
Windsor   UB   VF  .. $25.00

723. Novelty Hand Drawn Dutch
Kid, Russian Pub. DB VF ..
$40.00

724. Novelty Hand Drawn Dutch
Kid, Russian Pub. DB VF ..
$40.00

725. Novelty Hand Painted,
Japanese Pub.   DB   VF  .. $20.00

726. Novelty Mechanical, Pull Tab
Moves Face & Trombone DB m
cor wear & trombone crs F-VF ..
$75.00

727. Novelty Mechanical, EAS
Pub., Birthday DB emb m cor
wear   F-VF  .. $20.00

728. Novelty Wire Tail w/ Cat,
Schmidt Bros Pub. DB m cor crs
F-VF  .. $15.00

729. Novelty Real Hair Add-On on
Tinted Real Photo DB VF ..
$40.00

730. Novelty Purple Silk Add-On,
Christmas, S&L Pub. DB emb
VF  .. $20.00

731. Novelty Leather w/ Chinese
Man, Used 1907 UB pwof VF ..
$50.00

732. Novelty Die Cut Leather Bear,
Used 1906 UB m flts Near F-
VF  .. $20.00

733. Novelty Woven Silk, French
Pub.   DB   VF  .. $20.00

734. Novelty Die Cut Shell, Seaside
Mailing Ser. #2 DB emb m cor
cr   F-VF  .. $10.00

735. Male Nude Naturalist, B&W
Photo   VF  .. $75.00
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736. Real Photo, owner id. as
Czech., Many Men In The Great
Outdoors In Bathing Suits DB F-
VF  .. $60.00

737. Play Adv. “The Worst Woman
in London”, w/ Francis Vere’s
Disguise, Printed Photo DB F-
VF  .. $20.00

738. French Tinted Photo, “M”
Pub. #1115, Very Nice DB VF ..
$150.00

739. Rare French Risque B&W
photo ser. # 1001, Man Attacking
Woman at Night Lit by Auto
Headlights  VF  .. $80.00

740. Early Risque B&W photo on
Printing - Out - Paper, # 105
about 1900 m cor wear F ..
$60.00

741. French Tinted photo, ER
Paris # 371, very nice w/ Veil
VF  .. $60.00

742. French Real Photo Nude by
Mandel, AN Paris #267 m cor
wear   F-VF  .. $50.00

743. French Real Photo Nude,
#538   VF  .. $50.00

744. French Real Photo Nude by
Mandel, AN Paris #231 VF ..
$50.00

745. French Real Photo Nude, SOL
Paris #3409   VF  .. $50.00

746. French Real Photo Nude by
Mandel, AN Paris #386 VF ..
$40.00

747. French Real Photo Nude, PC
Paris #1621  VF  .. $40.00

748. French Real Photo Nude, PC
Paris #1843   VF  .. $40.00

749. French Real Photo Nude, PC
Paris #2752 m cor wear Near
VF  .. $40.00

750. Risque French photo, Nos
Artistes Dans Leur Loge ser., # 64,
Germaine Mitty 1920’s F-VF ..
$40.00

751. French photo, DC # 1002,
Reclining Woman  VF  .. $20.00

752. Risque French Photo, J.A.
Paris Ser. 050 m paper on back
F  .. $10.00

753. Risque Real Photo, Constance
Talmadge, Real Photo VF ..
$30.00

754. B&W photo, Dancer In
Risque Costume, Toby Wing VF ..
$25.00

755. B&W Photo, Nude Pub. in UK
1960’s   VF  .. $50.00

756. Risque Real Photo, “Bert Cole
1997”   VF  .. $20.00

757. B&W photo, non p.c. size
VF  .. $15.00

758. Printed Photo w/ Red Color,
Woman in Costume   VF  .. $40.00

759. (6) Six Cards, Risque Art. Sig.
Calderara, Italian Ser. #3242, #7
-12   Gen VF  .. $60.00

760. Risque Art. Sig. Fabiano,
French Pub., Ser. 63 #5 DB
VF  .. $50.00

761. Risque Art. Sig. F. Fabiano,
French publ. Les P’tites femmes
ser., # 41  DB  VF  .. $50.00

762. Risque Art. Sig. F. Fabiano,
French pub. ser. # 38, Les P’tites
femmes  DB  near VF  .. $50.00

763. Risque Art By Fidus, # 68, An
Der Schwelle, B&W Quality Art
DB  VF  .. $50.00

764. Risque Art. Sig. Fredillo,
French pub. Prostitution Related
ser., “Aux Champs Elysees”, Green
Color, very nice DB VF ..
$100.00

765. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., #295 Ballerina DB
VF  .. $30.00

766. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., #356 Ballerina DB
m edge thins & m cor wear F-
VF  .. $25.00

767. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub., Ser. 53 #7 DB Near
VF  .. $20.00

768. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub. Ser. 99 #4 DB VF ..
$20.00

769. (6) Six Card Ser., Risque Art.
Sig. M. Milliere, Ser. #65 DB
Gen VF  .. $60.00

770. Risque Art. Sig. Penot, French
Pub., Ser. 56 #12 DB cor thin
F-VF  .. $50.00

							       25



Nudes & Risque incl. Ethnic

771. (5) Five Cards, Risque Art.
Sig. S. Meunier, Ser. #52 DB
Gen F-VF  .. $75.00

772. (10) Ten Card Ser., Art. Sig.
Xavier Sager, BG Paris #578 Gen
Near VF  .. $100.00

773. Risque Art. Sig. Zandrino,
Italian Pub. #18-3, Used 1919 m
cor wear   Near VF  .. $50.00

774. Risque Art. Sig., A&V Pub.
#742, “Two Little Mices” DB m
cor wear   Near VF  .. $40.00

775. Risque Art. Sig., #743, “Little
Passtime” DB m cor wear Near
VF  .. $35.00

776. (6) Six Card Ser., Risque Art
Cards, French Pub. UB m cor
album marks Gen F-VF ..
$60.00

777. Novelty Risque, Red Film ser.
Reveals Nude, Japanese Style,
Rare  non p.c. back  F  .. $60.00

778. Risque-Novelty Red Film
Postcard, Ser. 116, “AU BOIS -
Sous La Feuillee”, Very Nice DB
VF  .. $50.00

779. Risque Novelty Red Film
Postcard, Reveals Nude DB cor
wear & edge st Near F-VF ..
$25.00

780. Risque Novelty Red Film
Postcard, Reveals Nude DB cor
wear & edge st Near F-VF ..
$25.00

781. Risque Novelty Red Film
Postcard, Reveals Nude DB cor
wear   Near F-VF  .. $25.00

782. Risque Novelty Red Film
Postcard, Reveals Nude, Incl.
Camera DB cor wear & m cor cr
Near F-VF  .. $25.00

783. Risque - Novelty Image
Change Postcard, # PK - 257,
Nude In Night - Gown VF ..
$25.00

784. Nude Novelty Mechanical,
Card Opens to Glasses to Nude
Real Photo to View For 3D Effect
Cont   Near VF  .. $15.00

785. Risque Art. Sig. A. Varga,
Large Size Esquire print on
Postcard Stock w/ Printed Back
non postcard m cor cr VF ..
$20.00

786. Risque Mutoscope Arcade
Card, “A Winning Combination”
VF  .. $20.00

787. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Earl Moran,
“Thumb Fun, Eh, Kid?” VF ..
$20.00

788. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Mozert, “Nobody’s
Going to Pull the Wool Over my
Eyes”   VF  .. $20.00

789. Risque Comic, Curt Teich
Pub. #6B-H740   L   VF  .. $15.00

790. Linen Adv. Club My-O-My,
Boys in Women’s Attire, New
Orleans m cor wear F-VF ..
$25.00

791. Adv. Club My-O-My, New
Orleans, “Beautiful Boys in
Women’s Attire” C m edge wear
VF  .. $25.00

792. Risque Adv. Guys & Dolls Au
Go Go, New York City C VF ..
$10.00

793. Risque Bathing Beauty, Bettie
Page, “Beauty in the Breeze”, Non
P.C. Back C m crs F-VF ..
$10.00

794. Risque Burlesque Historical
Co. Pub., “Irma The Body” C m
edge wear  F-VF  .. $40.00

795. Risque Burlesque Historical
Co. Pub., “Babs Mitchell” C near
F-VF  .. $40.00

796. Burlesque Historical Co.
Pub., Dancer “Ellye Monroe”
1950’s C    F-VF  .. $40.00

797. Burlesque Historical Co. ser.,
“Lois West”, Great Stage Set C F-
VF  .. $50.00

798. South African Pub., Art. Sig.
Kent Cottrell, “Dinah” Early Cont
VF  .. $30.00

799. Ethnic Nudes, Real Photo
Stereoview Card, “Cannibal Island,
New Guinea” cor wear F-VF ..
$25.00

800. University Girl Ser., R. Tuck
Pub., #2625, Columbia University,
Art. Sig. Christy DB VF ..
$20.00

Pretty Ladies26
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801. University Girl Ser., R. Tuck
Pub., #2625, Cornell University,
Art. Sig. Christy DB VF ..
$20.00

802. University Girl Ser., R. Tuck
Pub., #2625, Yale University, Art.
Sig. Christy    DB   VF  .. $20.00

803. College Girl, Art. Sig. Earl
Christy, Yale, Ser. #950 DB m
edge cr   Near VF  .. $15.00

804. College Girl, Art. Sig. Earl
Christy, Columbia, Ser. #950 DB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

805. National Ladies Ser., “Italy”,
Vivian Mansell Pub. DB m edge
st   F-VF  .. $10.00

806. Pretty Lady, Meissner & Buch
Pub., Ser. #1311 UB m int cr
Near VF  .. $20.00

807. Lady w/ Child, Art. Sig.,
#20887   DB   Near VF  .. $10.00

808. Ladies w/ Hats, M&B Pub.
#1065, Used m cof F-VF ..
$10.00

809. Pretty Lady, Art. Sig., Theo
Stroefer Pub. Ser. #601 #6 DB
VF  .. $15.00

810. Pretty Lady, Art. Sig., BB
London Pub. Ser. #2404 DB
VF  .. $10.00

811. Lady w/ Large Hat, French
pub., Ser. #1675, Used 1907 DB
F-VF  .. $10.00

812. Pretty Lady, Art. Sig. Vernon,
R. Tuck Pub. Ser. #2812 DB cor
wear   Near F-VF  .. $10.00

813. Pretty Lady, Art by Asti? DB
m wear   Near VF  .. $10.00

814. Pretty Lady, Art. Sig.,
Stanslaws #4 DB m spot VF ..
$10.00

815. Pretty Lady, W&G Pub. #7001
DB m cor wear & m sts Near F-
VF  .. $10.00

816. Pretty Lady, PFB Pub. #6463
DB   emb   VF  .. $10.00

817. Pretty Lady, PFB Pub. #3915
DB   emb   VF  .. $10.00

818. Pretty Lady, French Pub., Art.
Sig. UB m cor wear Near VF ..
$15.00

819. Fancy Woman, Real Photo
Cabinet Card, Chicago, Illinois m
cor wear   Near VF  .. $25.00

820. Ladies w/ Long Hair, Real
Photo Cabinet Card, Wapakoneta,
Ohio   VF  .. $25.00

821. U.S. Child Labor Related,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Boys at Work - Kurn Hattin
Home - Vestminster, Vermont” m
cor cr & m paper on face F-VF ..
$150.00

822. Teddy Roosevelt, Adv.
Cracker Jack, Cracker Jack Bears
ser. No. 15 DB m cor wear F-
VF  .. $40.00

823. Teddy Roosevelt & Taft, Fred
Lounsbury cpr”Good Bye Teddy”,
Sepia DB emb m wof & m cor
wear   F-VF  .. $50.00

824. Teddy Roosevelt Related,
Novelty Leather, “When Teddy
Gets After ‘Em”, Used 1908 UB
Near VF  .. $25.00

825. 1908 Democratic Convention,
Denver Colorado, Unusual w/
Bryan Portrait DB m cor cr F-
VF  .. $150.00

826. Wm. Taft Campaign
Postcard, w/ American Flag, “For
President”, Used 1908 DB m
stains & cor wear   F-VF  .. $35.00

827. Wm. Taft For President,
Portrait w/ U.S. Flag, used Nov,
1908 cr & m cor wear F-VF ..
$45.00

828. Woodrow Wilson w/ Czech.
President T.G. Masaryk DB Near
VF  .. $35.00

829. Alaskan Political Cartoon,
“Alaska Bottled Up”, Real Photo
w/ AZO P.C. back Near VF ..
$35.00

830. Herbert Hoover, March 4,
1929, Inauguration Day Cover w/
Meisel Cachet   VF  .. $150.00

831. Franklin Roosevelt As
Quarterback, Printed Photo # A9
WB  near VF  .. $30.00

832. Franklin Roosevelt, W. W. II
Begium pub., colorful w/ Flag
VF  .. $20.00

833. Franklin Roosevelt, March 4,
1933 Inauguration Day Cover w/
Empire State Phil. Assoc. Cachet
VF  .. $50.00

834. Franklin Roosevelt, March 4,
1933, Inauguration Day Cover
F  .. $40.00

835. Franklin Roosevelt, March
4th, 1933, Inauguration Day Cover
w/ Cachet   VF  .. $75.00
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836. Franklin Roosevelt, March 4,
1933 Inauguration Day Cover,
used Santa Fe w/ H. Ioor Cachet
VF  .. $45.00

837. Franklin Roosevelt, March 4,
1933 Inauguration Day Cover w/
E. Nelson Cachet   VF  .. $45.00

838. Franklin Roosevelt, March 4,
1933 Inauguration Day Cover used
Hyd. Park, w/ Imperial-Duggan
Cachet   VF  .. $30.00

839. Franklin Roosevelt, Quality
Portrait Cacheted Cover, Used
Roosevelt, New York, Oct. 27, 1933
VF  .. $15.00

840. Franklin Roosevelt, First
Presidential Visit to Hawaii Cover,
used w/ U.S. S. Houston,
Honolulu T.H. Cancel 1934 VF ..
$20.00

841. Franklin Roosevelt, Visit to
Porto Rico to Hawaii Cruise Cover,
used U.S.S. Houston 1934 VF ..
$20.00

842. Franklin Roosevelt, Jan. 20,
1937 Inauguration Day Cover
VF  .. $120.00

843. Franklin Roosevelt, Photo
Cachet by Crosby on 2¢ Victory
Issue First Day Cover, Jan. 14,
1943   VF  .. $20.00

844. Franklin Roosevelt, Photo
Cachet by Crosby on 5¢ Freedom
FDC, Jan 30, 1946   VF  .. $20.00

845. Franklin Roosevelt, Jan. 20,
1941 Inauguration Day Cover w/
U.S.S. Potomac Cancel VF ..
$65.00

846. Franklin Roosevelt, 1945
Memorial Cachet on 1¢ First Day
Cover, July 16, 1945   VF  .. $15.00

847. Franklin Roosevelt Memorial
Cachet on Liberia 1945 FDC F-
VF  .. $15.00

848. Franklin Roosevelt, 1948 Use
of 1930’s Campaign Cover VF ..
$15.00

849. Franklin Roosevelt Cover,
San Marino Honors on 1947 Regis.
FDC   VF  .. $20.00

850. Franklin Roosevelt Photo
Cachet by Leo August on 778
Tipex Souvenir Sheet FDC, May 9,
1936   VF  .. $40.00

851. Election Day Cover, “What
Will be Our Next President”, used
Nov. 2, 1948 w/ U.S.S. Jeffers
Cancel   VF  .. $20.00

852. Harry Truman, Jan. 20, 1949
Inauguration Day Cover, 2nd
Term w/ Fulton Cachet VF ..
$70.00

853. Harry Truman, 1986 First
Day Cover w/ Hand Painted
Collins Cachet, Incl. Atomic
Explosion   VF  .. $40.00

854. 1955 Cover Signed by Harry
S. Truman   VF  .. $30.00

855. Dwight Eisenhower, 1953
Campaign Cover   VF  .. $20.00

856. Dwight Eisenhower, Jan. 20,
1953 Inauguration Day Cover w/
Fleetwood Cachet   VF  .. $35.00

857. Dwight Eisenhower, 1953
Campaign Cover, Used Feb. 21
VF  .. $20.00

858. Dwight Eisenhower, Jan. 21,
1957 Inauguration Day Cover w/
G.W. Masonic Cachet VF ..
$20.00

859. Dwight Eisenhower, Jan 21,
1957 Inauguration Day Cover w/
Art Craft Cachet   VF  .. $20.00

860. Dwight Eisenhower, Jan. 20,
1953 Inauguration Day Cover w/
Artcraft Cachet   VF  .. $25.00

861. 1956 Political Comic,
“Democrat’s Sandwich Shop”, Laff
Gram Pub. Pre Zip Code C VF ..
$15.00

862. John Kennedy, Adv. The
Revitalization Corp., Conn.
Branch, printed photo VF ..
$25.00

863. 1948 Presidential Candidate,
Harold Stassen, Printed Photo
VF  .. $25.00

864. Richard Nixon, NYS
Republican Campaign Comm.
Pub., Printed Photo    VF  .. $15.00

865. Oliver North for President,
Campaign Postcard, “If Congress
Looks Like This”, w/ Donkeys
VF  .. $10.00
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866. 1974 Autographs of Gerald &
Betty Ford on Birthday Greeting
Card w/ Whitehouse Cover w/
Back flts  VF Card  .. $125.00

867. Voting Reminder Card w/
Donkey & Elephant, on U.S. Gov’t
Postal   m cof   VF  .. $15.00

868. Bill & Hillary Clinton, Jan.
20, 1997, Inauguration Day Cover
w/ Hand Colored Cachet by
Collins   VF  .. $20.00

869. U.S. Civil War Era, Real
Photo Carte de Visite, Owned ID
as “Capt. Hall”, Rockwood
Photographer, New York VF ..
$60.00

870. U.S. Civil War Era, Real
Photo Carte de Visite, Stiff
Brother, Middleboro,
Massachusetts m foxing Near F-
VF  .. $50.00

871. U.S. Civil War Related,
Decoration Day, Tuck Pub. Ser.
#158 DB emb m wof & m cor
wear    F-VF  .. $15.00

872. U.S. & Mexico Peace Card,
Real Photo w/ EKC P.C. back m
wof    VF  .. $30.00

873. U.S. Patriotic w/ Uncle Sam
& John Bull, Novelty Leather,
Used 1907   UB    VF  .. $25.00

874. Labor Day Parade, Gladstone,
Michigan, Printed Photo UB m
cor album marks & m pwof F-
VF  .. $20.00

875. U.S. Anti-Drinking, “The
Road We Travel” DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

876. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser I., Schwalbach #1,
Index Card PMC m cor wear
Near VF  .. $25.00

877. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #2,
“Landing of the Pilgrim Fathers”
PMC m cor wear Near VF ..
$20.00

878. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #5,
“Death of Gen Montcalm-Gozon”
PMC m cor cr & edge st F-VF ..
$15.00

879. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #8,
“Boston Tea-Party” PMC VF ..
$20.00

880. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #9,
“John Malcom” PMC m cor wear
Near VF  .. $20.00

881. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #13,
“Battle of Bunker Hill” PMC m
specks of face   F-VF  .. $15.00

882. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #14,
“Battle of Bunker Hill” PMC m
cor cr   Near VF  .. $20.00

883. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #18,
“Seals of the Thirteen Stats...”
PMC m cor wear Near VF ..
$20.00

884. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #39,
“surrender of Cornwallis” PMC
m edge cr   F-VF  .. $15.00

885. U.S. Patriotic, Novelty
Embroidered Silk American Flag
DB   emb   VF  .. $25.00

886. U.S. Patriotic, Girl w/ Flags
in Flag Hat and Dress DB VF ..
$10.00

887. Poster Card Adv. American
Red Cross Campaign VF ..
$20.00

888. Poster Card Adv. 1949
American Red Cross Campaign
VF  .. $25.00

889. Poster Card Adv. 1950
American Red Cross Campaign
VF  .. $20.00

890. Poster Card Adv. 1953
American Red Cross Campaign
VF  .. $20.00

891. Poster Card Adv. 1954
American Red Cross Campaign
VF  .. $20.00

892. Poster Card Adv. 1955
American Red Cross Campaign
VF  .. $20.00

893. Poster Card Adv. 1956
American Red Cross Campaign
VF  .. $25.00

894. Poster Card Adv. 1957
American Red Cross Campaign m
cor & edge cr   F-VF  .. $25.00

895. U.S. Pub., “United China
Relief”, Printed Photo,
“Democratic Chinese” VF ..
$30.00

							       Patriotic & Propaganda	 29

Up to 70% off in our Discount Postcard Store!
at CherrylandPostcards.com



Patriotic & Propaganda

896. U.S. Patriotic w/ Large Flags,
San Antonio, Aviation Cadet
Center   L   VF  .. $15.00

897. U.S. Patriotic w/ Many Flags,
Joan Blondell, Camp Hood, Texas
L    m cor wear   Near VF  .. $10.00

898. U.S. Patriotic w/ Large Flag,
Foster Field, Texas, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $10.00

899. Peace Flag Of The World,
pub. Appalachian Flag Co. 1969 C
VF  .. $10.00

900. U.S. Patriotic w/ Large Flag,
“A 50 State Hello”, Incl. Hawaii &
Alaska   C   VF  .. $15.00

901. (20) Twenty Card Set, U.S.
Civil War, U.S. Gov’t Postals, cpr.
1994   VF  .. $20.00

902. Canadian Red Cross
Patriotic, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “Muggins - Victoria B.C. -
Collected Over $2000” VF ..
$40.00

903. Canadian Political, “Vote for
Borden & Foster for Progressive
Canada”, Printed Photo DB
stamp & cancel on face & cor cr
F-VF  .. $20.00

904. China Related Propaganda,
Art. Sig. Orens, French Pub. DB
cor flts  .. $80.00

905. Czech. Pub. Socialist Ser.,
B&W, Train Wreck UB F-VF ..
$60.00

906. 1904 Russo-Japanese War
Propaganda, AGM Pub., “Port
Arthur”, Used 1904 cof Near
VF  .. $70.00

907. French Pub., “Leur Justice”,
Art. Sig., Rare!   UB   VF  .. $40.00

908. Political Comic, Art. Sig.
Orens   UB   VF  .. $30.00

909. German Political Comic w/
Kaiser Wilhelm, Art. Sig. Orens
UB   VF  .. $30.00

910. Political Comic, Art. Sig.
Orens, Tinted   UB   VF  .. $25.00

911. Portuguese Political Comic w/
Pig, Art. Sig. Rostro UB VF ..
$15.00

912. W.W. I U.S. pub. printed
photo, General Von Emmich on
Horseback  mwof  F-VF  .. $15.00

913. W.W. I, U.S. Pub., Real Photo
Stereoview w/ non P.C. back,
“Proud Men.. Fought on Flanders
Field”, Incl. Dead Soldiers Near
VF  .. $20.00

914. W.W.I British Pub. St. Clair
War Ser., #2, “Waiting for
Daddy-” DB Near F-VF ..
$30.00

915. W.W. I British pub., “Anzacs
In France, New Zealand Premiers
Visit”, w/ War Plane, Sepia
printed  m cor cr  F-VF  .. $25.00

916. W.W.I British Pub., Art by
Ellam, w/ Fantasy Face, “Some
Tart”   DB   F  .. $20.00

917. W.W. I, British Pub., Art. Sig.
Spurgin, Used 1915 w/ Feldpost
Cancel & Pink Censor Marking
DB cor wear Near F-VF ..
$10.00

918. W.W. I, Czech Pub., w/ Kaiser
Wilhelm Kissing Man DB Near
VF  .. $15.00

919. W.W. I, French Pub. Poster
Card, “Remember Belgium” VF ..
$25.00

920. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm, Art. Sig. DB
VF  .. $15.00

921. W.W. I Patriotic, Novelty
French Hand Painted w/ Flags,
Quality  DB  F-VF  .. $25.00

922. W.W. I French Embroidered
Silk, “Love to all at home” DB m
trim ?  F-VF  .. $20.00

923. W.W. I, French Pub., Novelty
Embroidered Silk, “L.N.
Lancashire Reg.”, Very Nice DB
VF  .. $25.00

924. W.W. I, Italian Pub., La
Danse Macabre Ser., #24, Art. Sig.
Martini   DB   VF  .. $75.00

925. (5) Five Cards, W.W. I, Italian
Pub., Art. Sig. Muggiani DB Gen
Near VF  .. $25.00
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926. W.W. I Austrian Patriotic w/
Ribbon, used same 1915 to Fiume
m cof  F  .. $15.00

927. W.W. I, German Pub., Hold
to the Light, Die Cut, “Belfried”
DB   VF  .. $25.00

928. W.W. I, German Pub., “Alle
Sechse” DB m edge st VF ..
$20.00

929. W.W. I, German Pub., Art.
Sig. Ser. by School Children DB
Near VF  .. $25.00

930. W.W. I, German Pub., Art.
Sig. Ser. by School Children DB
Near VF  .. $25.00

931. W.W. I German Military
printed photo, In The Trenches,
used 1916 w/ Feldpost Cancel m
cor cr  F-VF  .. $15.00

932. W.W. I German printed
photo, Soldiers In The Trenches,
used 1915 w/ Feldpost and Purple
Reg. Marking m cor wear & wof
F  .. $15.00

933. W.W. I German Printed
photogravure, Trench View w/
Soldiers, used 1917 w/ Feldpost
and Purple Marking m cor cr F ..
$15.00

934. W.W. I, German Pub., Real
Photo, Kronprinz mit General
VF  .. $15.00

935. W.W. I German pub., Art. Sig.
B.W. (B. Wennerberg) ser.,
“Renommterbummel” DB Near
VF  .. $25.00

936. W.W. I German Official Red
Cross Ser., Art. Sig. 1915, used
1916  DB  m cof  F-VF  .. $20.00

937. W.W. I German
Feldpostkarte, Art. Sig., B&W
VF  .. $20.00

938. W.W. I German
Feldpostkarte, Hand Drawn, Art.
Sig. 1915  punched  F  .. $20.00

939. W.W. I German pub., Art.
Sig. B.W. (B. Wennerberg), Nr. 1,
used 1915 w/ Feldpost Marking
mwof & m cof  F  .. $20.00

940. W.W. I German Patriotic w/
Soldier and Lady, used 1917 DB
near F-VF  .. $15.00

941. W.W. I, German Pub. Red
Cross Ser., Chef des Marine-
Kabinetts - Muller, Sepia Printed
Photo   DB   F  .. $15.00

942. German pub. Stengel #
49109, Bjornstjerne Bjornson,
B&W  DB  m cor cr  F  .. $15.00

943. German pub. Stengel #
49070, Charles Gounad, B&W DB
VF  .. $15.00

944. W.W. I German pub., Von
Gorsdorff, Art. Sig., Sepia printed
DB  m cor cr  VF  .. $15.00

945. W.W. I German Military Real
Photo, used 1915 w/ Feldpost
Cancel and Blue Marking m cor cr
F-VF  .. $15.00

946. W.W. I German Military
Feldpost, Blue Color mwof F-
VF  .. $15.00

947. W.W. I German pub., Dying
Solder, Color printed, used 1917
w/ Feldpost and Blue Marking m
cor thin  F  .. $15.00

948. W.W. I German Patriotic w/
Dying Soldier, used 1915 w/
Feldpost Cancel and Blue Marking
m face thin  F-VF  .. $15.00

949. W.W. I, German Pub. Printed
Photo Ser. II, “Die Wacht! am
Rein”, Used 1914 DB m cor wear
F-VF  .. $10.00

950. W.W. I, German Pub.
Patriotic #1481, w/ Wounded
Soldiers, Used 1915 w/ Feldpost
Marking DB m cor wear F-
VF  .. $10.00

951. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, used 1915 w/
Feldpost Usage m curl VF ..
$20.00

952. W.W. I German Patriotic w/
New Year Greeting DB m cor cr
F  .. $20.00

953. W.W.I German Patriotic,
Color Printed, Used 1915 DB
wof    F  .. $15.00

954. W.W. I German Patriotic,
New Year Greeting, used DB m
cof  F-VF  .. $15.00

955. W.W. I German Patriotic w/
Floral Greeting, used 1918 DB
emb  VF  .. $15.00
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956. W.W. I, German Patriotic,
Easter DB emb m wof & edge st
F-VF  .. $10.00

957. W.W. II, U.S. Curt Teich Pub.,
“Immortal Chaplains” Praying as
Transport Dorchester is
Torpedoed in 1943 L VF ..
$25.00

958. W.W. II U.S. Real Photo,
Living Flag, Great Lakes, Illinois
Near VF  .. $15.00

959. W.W. II, U.S. Pub., Anti
Hitler w/ Skunk, “All Set” L
VF  .. $15.00

960. (28) Twenty Eight Cards, U.
S. Pub., Incl. Uncle Sam, Hitler,
Japanese, Etc., Does Incl. Few
Dupes   Gen F-VF  .. $60.00

961. W.W. II, U.S. Troops in
Africa, Very Colorful Early Cont
VF  .. $10.00

962. W.W. II, U.S. Troops in
Africa, Very Colorful Early Cont
VF  .. $10.00

963. W.W. II, U.S. Troops in
Africa, Very Colorful Early Cont
VF  .. $10.00

964. W.W. II, U.S. Troops in
Africa, Very Colorful Early Cont
VF  .. $10.00

965. W.W. II, U.S. Troops in
Africa, Very Colorful Early Cont
VF  .. $10.00

966. (40) Forty Cards in Large
Booklet, W.W. II, U.S. Pub.,
“Squads, Write!” edge crs Near
F-VF  .. $80.00

967. W.W. II Patriotic Cachet w/
Hitler on Oct 12, 1943 FDC VF ..
$20.00

968. W.W. II San Francisco Peace
Conference Cover, April 25, 1945
w/ Leader Cachet   VF  .. $20.00

969. W.W. II Patriotic Cover Used
Seabold, Washington, Nov. 13,
1944   VF  .. $20.00

970. W.W. II Patriotic Cover w/
Colorful Heroic Americans Cachet,
used Freedom, Kentucky 1944
VF  .. $20.00

971. W.W. II Patriotic Cover, used
Nov. 6, 1943   VF  .. $15.00

972. W.W. II Germany Surrenders
Cover w/ President Truman, used
May 8, 1945   VF  .. $20.00

973. W.W. II Patriotic Cover w/
Leaders Cachet, Jan. 14, 1943 First
Day Cancel   VF  .. $15.00

974. W.W. II Era Patriotic Cachet
on 2¢ Army & Navy FDC, Oct. 16,
1940   VF  .. $15.00

975. W.W. II Era Patriotic Cachet
on 1¢ Defense Issue, Oct 16, 1940
VF  .. $15.00

976. W.W. II Era Patriotic Cachet
on 2¢ for Defense Issue Plate
Block First Day Cover VF ..
$15.00

977. W.W. II, Japanese War Bond
VF  .. $25.00

978. (12) Twelve Card Set,Post W.
W. II, Japanese Pub., Drawings of
War Atrocities, Incl. Wrapper
Cont.   VF  .. $50.00

979. 1924 Olympics, Blue Tinted
Real Photo Montage, French Pub.
VF  .. $40.00

980. 1912 Sokol Games, Poster
Card DB m cor wear Near VF ..
$40.00

981. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-1 m cor
album marks   Near VF  .. $10.00

982. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-5 m cor
album marks   Near VF  .. $10.00

983. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-1 edge cr
& m cor album marks F-VF ..
$10.00

984. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-2 m cor
cr   Near VF  .. $10.00

985. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-6 m cor
album marks   Near VF  .. $10.00

986. Baseball, “West Side Ball
Park”, Chicago, Illinois, Tinted
Printed Photo #111 DB m cor
album marks   VF  .. $25.00

987. Baseball, Baseball Field,
Cleveland, Ohio WB m cor wear
Near VF  .. $25.00

988. Baseball, Yankee Stadium,
New York   L  VF  .. $20.00

989. Baseball, Briggs Stadium,
Detroit, Michigan, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $15.00

990. Baseball, Chicago Cubs
Player Lou Boudreau w/
Autograph   C   VF  .. $25.00
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991. Baseball, Adv. Lefty O’Doul’s
Restaurant, San Francisco,
California Pre Zip Code C VF ..
$10.00

992. Baseball, New York Yankees
Player, Jerry Kenney C VF ..
$15.00

993. Baseball, New York Yankees
Player, Horace Clarke C VF ..
$15.00

994. Baseball, New York Yankees
Player, Fritz Peterson C VF ..
$15.00

995. Baseball, New York Yankees
Player, John Ellis   C   VF  .. $15.00

996. Baseball, New York Yankees
Player, Thurman Muson C VF ..
$15.00

997. Baseball, New York Yankees
Player, Curt Blefary C VF ..
$15.00

998. Baseball, New York Yankees
Player, Danny Cater C VF ..
$15.00

999. Baseball, New York Yankees
Player, Mel Stottlemyre C VF ..
$15.00

1000. Baseball, Pitcher Stan
Bahnsen, New York Yankees C
VF  .. $10.00

1001. Baseball, 1970 St. Louis
Cardinals, Printed Photo, Large
Size   edge st   Near VF  .. $20.00

1002. Billiards, British Real Photo
m cor wear & edge cr F-VF ..
$25.00

1003. Boxing Children, Real Photo
m cor wear   Near VF  .. $50.00

1004. Boxing, Charlie Baxter, Real
Photo   m edge cr   VF  .. $25.00

1005. Boxing, Harry “Kid” Farlo,
Real Photo m cor wear Near
VF  .. $20.00

1006. Boxing, Real Photo VF ..
$20.00

1007. Boxing, Sid Smith, Real
Photo, Beagle Pub., #159 F m
corwear & edge st   F-VF  .. $20.00

1008. Boxing, Billy Wallace, Blue
Toned Arcade Card w/P.C. Back
m cor wear    F-VF  .. $15.00

1009. Boxing, Holly Mims, Arcade
Card w/ Non P.C. back m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1010. Boxing, Lew Jenkins, Arcade
Card w/ Non P.C. back VF ..
$15.00

1011. Boxing, Al Hostak, Arcade
Card w/ Non P.C. back m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1012. Boxing, Clarence Henry,
Arcade Card w/ Non P.C. back
VF  .. $20.00

1013. Boxing, Henry Hank, Arcade
Card w/ Non P.C. back m cr &
wear   F-VF  .. $20.00

1014. Boxing, Eugene Hairston,
Arcade Card w/ Non P.C. back
VF  .. $20.00

1015. Boxing, Harold Green,
Arcade Card w/ Non P.C. back m
cor wear   VF  .. $15.00

1016. Boxing, Billy Graham,
Arcade Card w/ Non P.C. back
VF  .. $15.00

1017. Boxing, John Gonsalves,
Arcade Card w/ Non P.C. back
VF  .. $15.00

1018. Boxing, Artura Godoy,
Arcade Card w/ Non P.C. back m
crs   F-VF  .. $15.00

1019. Boxing, Kid Gavilan, Arcade
Card w/ Non P.C. back VF ..
$20.00

1020. Boxing, Ceferino Garcia,
Arcade Card w/ Non P.C. back m
cor wear   VF  .. $20.00

1021. Boxing, Lou Terranova,
Arcade Card w/Non P.C. Back m
cor wear   Near VF  .. $15.00

1022. Golf, Novelty Leather, Used
1907   UB   VF  .. $20.00

1023. Golfing Related Comic, cpr.
James Henderson DB m cor crs
F-VF  .. $10.00

1024. Miniature Golf, Asbury
Park, New Jersey WB m cor cr
VF  .. $10.00

1025. Miniature Golf, Norfolk,
Virginia   WB   VF  .. $15.00
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1026. Miniature Golf Course &
School, Worcester, Massachusetts
WB m cor wear Near VF ..
$20.00

1027. Miniature Golf Course,
Carteret Hotel, Asbury Park, New
Jersey   WB   Near VF  .. $10.00

1028. Miniature Golf, Buckey
Lake, Ohio L m cor wear VF ..
$10.00

1029. Hunting Related, Men w/
Guns & Hunting Dogs, Real Photo
w/ AZO P.C. back m edge crs
Near F-VF  .. $20.00

1030. Hunting Related, Real Photo
Stereoview Card, “Heavier the
Game the Lighter the Heart” cor
wear   F-VF  .. $15.00

1031. Rodeo, Real Photo, “Mike
Hastings Bulldogging” m cor wear
VF  .. $30.00

1032. Rodeo, Real Photo w/ EKKP
P.C. back, “Hub Whitman on
Dynamite” m cor wear Near
VF  .. $20.00

1033. Rodeo, Real Photo w/ EKKP
P.C. back, “Orvil Zum Walt on
RepCloud”   VF  .. $20.00

1034. German Catapult Mail, D.
Bremen Cancel on Real Photo of
Ship   cor cr   F-VF  .. $30.00

1035. Imperf Stamps, (2) #38a,
Used Later   F-VF  .. $40.00

1036. Austrian Postal Card, Used
1899 Constantinople w/ Austrian
Post, VF Cancel  .. $20.00

1037. RFD Wagon w/ Court
House, Petersburg, Illinois, Tinted
Photogravure DB Near VF ..
$20.00

1038. Early U.S. Cover w/ 3¢ 1869
Issue Used Jacksonville, Florida,
w/ Blue Cancel, Incl. Letter Near
VF  .. $30.00

1039. Early U.S. Cover w/ 3¢ 1869
Issue Used Litchfield, Connecticut
Aug. 1869 w/ Enclosure, Some
opening flts, Stamp Near VF ..
$25.00

1040. Early U.S. Cover, 3¢ 1869
Issue Used Salem, Illinois F ..
$15.00

1041. 1928 Philatelic Expo.,
French Pub. m edge crs & m cof
F-VF   .. $45.00

1042. Stamp Montage w/ Non P.C.
back   m cor cr   Near VF  .. $15.00

1043. Austrian Stamp Card w/
Franz Joseph   DB   VF  .. $25.00

1044. Belgian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #3991 DB m
cof & m cor wear Near VF ..
$20.00

1045. Brazilian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #33 UB
emb   VF  .. $20.00

1046. Canadian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub. #52 DB emb
VF  .. $20.00

1047. Cuban Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #53 UB emb VF ..
$20.00

1048. Danish Stamp Card w/ View
DB   VF  .. $15.00

1049. Dutch Indies Stamp Card,
German Pub. DB emb VF ..
$20.00

1050. Ethiopian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub. #65 UB
VF  .. $40.00

1051. Franco Germany Stamp
Card, Swiss Pub. UB VF ..
$20.00

1052. French Stamp Card, Swiss
Pub.   UB   VF  .. $20.00

1053. German Kiautschou China
Stamp Card w/ View DB emb
VF  .. $55.00

1054. German Kiautschou China
Stamp Card DB emb VF ..
$40.00

1055. German Kiautschou China
Stamp Card DB emb m cor
wear   Near VF  .. $40.00

1056. German South West Africa
Stamp Card DB emb m pinhole
VF  .. $25.00

1057. German Stamp Card, Swiss
Pub.   UB   VF  .. $20.00

1058. German Stamp Card w/
Map, Ottmar Zieher Pub. #12 DB
emb   m foxing   VF  .. $15.00

1059. German Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub. UB emb
VF  .. $20.00

1060. Greek Stamp Card w/ Map,
Ottmar Zieher Pub. #15 UB emb
VF  .. $15.00
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1061. Italian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #13171 DB
emb m cor wear Near VF ..
$25.00

1062. Japanese Stamp Card w/
Map, Ottmar Zieher Pub., #85
UB   emb   Near VF  .. $20.00

1063. Panama Stamp Card w/
Flag, Colon Pub. DB emb m st
F-VF  .. $20.00

1064. Serbian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub. #21 UB emb VF ..
$20.00

1065. Spanish Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #3 UB emb
m cor wear   Near VF  .. $15.00

1066. Swiss Stamp Card,
Guggenheim Pub., #16544 DB
emb   m edge cr   F-VF  .. $25.00

1067. Swiss Stamp Card incl.
Many Crests, Guggenheim Pub.
DB emb m edge nicks F-VF ..
$20.00

1068. Swiss Stamp Card, Swiss
Pub.   UB   VF  .. $20.00

1069. Swiss Stamp Card, Swiss
Pub.   UB   VF  .. $15.00

1070. Transvaal Stamp Card DB
emb m cor cr & m pinhole F-
VF  .. $20.00

1071. Clara the Clucking Clerk,
Postcard Vending Machine L
VF  .. $25.00

1072. Canadian Coin Card, St.
Stephen, New Brunswick, Used
Same 1905   m flts   F  .. $25.00

1073. Banknote, Spanish Pub.,
Tinted Real Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

1074. Collectables Related, “Curios
Table” w/ Many Different
Collectables, British Pub.,
Photogravure   DB   VF  .. $15.00

1075. Auto Racing, “The Mystery
S”, Daytona Beach, Florida WB
VF  .. $15.00

1076. Auto Racing, “Major Segrave
& Flying Napier Special”, Daytona
Beach, Florida WB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1077. Ford Dealer Interior, Real
Photo, Owner ID as Wakarusa,
Indiana, Used 1911 m cor wear
F-VF  .. $125.00

1078. Ford Autos, Real Photo w/
Karbo P.C. back, New Germany,
Minnesota   VF  .. $50.00

1079. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1080. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1081. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1082. Auto Real Photo VF ..
$25.00

1083. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1084. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1085. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back, Many Tijuana Banners
VF  .. $25.00

1086. Auto Real Photo w/ Artura
P.C. back   VF  .. $20.00

1087. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   cor cr   F-VF  .. $20.00

1088. Auto Real Photo w/ P.C.
back   VF  .. $20.00

1089. Auto Real Photo w/ Cyko P.
C. back   VF  .. $20.00

1090. Auto Real Photo w/ Kodak
P.C. back   VF  .. $20.00

1091. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $20.00

1092. Decorated Auto, Real Photo,
Tacoma, Washington Near VF ..
$15.00

1093. U.S. Military Jeep, Fort
Benning, Georgia, Real Photo w/
EKC P.C. back m edge cr Near
VF  .. $15.00

1094. Jeep, Real Photo w/
Defender P.C. back m cor wear
Near VF  .. $15.00

1095. U.S. Military Jeep, Camp
Roberts, California, Real Photo
EKC P.C. Back m cor cr F-VF ..
$15.00
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1096. U.S. Military Jeep, “Hill
Yard Office”, Real Photo w/ EKC
P.C. back   Near VF  .. $10.00

1097. U.S. “Super Jeep”,
Mutoscope Pub.   VF  .. $10.00

1098. Adv. Jones-Whitaker Sales
Co., Indianapolis, Indiana, Real
Photo, Used Same 1929, Great! m
wear   Near VF  .. $75.00

1099. 1939 N.Y.W.F., G.M.’s
Famous Transparent Glass Car m
cor wear   F-VF  .. $15.00

1100. Adv. 1941 Buick, Used 1940
VF  .. $20.00

1101. Adv. 1947 Pontiac m cor &
edge cr   F-VF  .. $25.00

1102. Adv. 1954 Chevrolet Corvette
Pre Zip Code C   VF  .. $20.00

1103. Adv. 1954 Chevrolet Truck
Pre Zip Code C   VF  .. $15.00

1104. Adv. GMC D 750-47 Series
Truck Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1105. Adv. GMC F 630-42 Series
Truck Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1106. Adv. 1954 Chevrolet Truck
Pre Zip Code C   VF  .. $15.00

1107. Adv. 1958 Chevrolet Task
Force Truck Pre Zip Code C
VF  .. $20.00

1108. Adv. 1964 Chevrolet
Jobmaster Trucks C VF ..
$10.00

1109. Adv. Chevrolet 3124 Cameo
Carrier Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1110. Adv. GMC Pickup Truck Pre
Zip Code C   VF  .. $15.00

1111. Adv. GMC Suburban Pre Zip
Code C   VF  .. $15.00

1112. Adv. Chevrolet 34409 Stake
Truck Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1113. Adv. GMC Panel Model
Truck Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1114. Adv. Jeep Forward Control
Truck, Double Card w/ Color Adv
Pre Zip Code C m edge cr VF ..
$20.00

1115. Adv. Jeep Forward Control
Truck, Double Card w/ Color Adv
Pre Zip Code C   VF  .. $20.00

1116. Auto Adv. Zenith
Chromacolor, w/ Non P.C. back C
VF  .. $25.00

1117. Gas Station, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Taylor’s Super
Service”   VF  .. $75.00

1118. Adv. Jack Conroy’s Garage,
Pine Point, Maine, Real Photo w/
Kodak P.C. back   VF  .. $60.00

1119. Adv. Root’s Service Station,
East Petersburg, Pennsylvania
Real Photo w/ EKC P.C. back
VF  .. $30.00

1120. Gas Station, Owner ID as
Mackinac City, Michigan, Real
Photo, “Carson Bros. Groceries”,
w/ Large Coca-Cola Sign cor cr
Near VF  .. $25.00

1121. Adv. Mahoney’s Service
Station, Route 84, Real Photo
VF  .. $25.00

1122. Adv. Gulf Gas Station, Bryan,
Ohio, Printed Photo   VF  .. $15.00

1123. Adv. Esso Gas Station,
Deepwater, New Jersey, Printed
Photo   VF  .. $25.00

1124. Adv. Brook’s Pecans &
Service Station, Montgomery,
Alabama m cor wear F-VF ..
$25.00

1125. Adv. A.R. Arp Esso Service
Station, Benton, Tennessee L
VF  .. $25.00

1126. Adv. Schlenker Service
Station, Hamburg, Pennsylvania
L   m wear   Near VF  .. $15.00

1127. Adv. The Real McCoy’s Gas
Station, Black River Falls,
Wisconsin Pre Zip Code C VF ..
$15.00

1128. Adv. Shell Anti-Freeze VF ..
$10.00

1129. Adv. Golden Shell Motor Oil
VF  .. $10.00

1130. Adv. Ron Green’s Linco
Service Station, Evenville, Indiana
VF  .. $10.00
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1131. Adv. Summer Mobiloil &
Mobilgrease on Multi-Colored
Gov’t Postal    VF  .. $10.00

1132. Adv. Wolf’s Head Motor Oil
on U.S. Gov’t Postal, Charters
Garage, Darlington, Indiana
VF  .. $10.00

1133. Airship, “Zeppelin 2 Uber
Gera”, Dated 1909, Real Photo,
Used m edge discoloration Near
VF  .. $50.00

1134. German Airship Real Photo,
Graf Zeppelin, LZ - 127 incl. Dr.
Hugo Eckener, Pub. In U.S. m cor
wear   near VF  .. $50.00

1135. The English Military Airship,
Nulli Secundus II, German pub. T.
S.N. Ser. 994 DB cor wear F ..
$20.00

1136. W.W. I French pub. w/
Crashed Airship, Art. Sig. Maurice
Neumont, used 1918, Sepia
printed  cof  F  .. $15.00

1137. Airship Related, French Pub,
Invitation to Visit Albert & Gaston
Tissandier’s Workshop, Non P.C.
m crs   F-VF  .. $15.00

1138. Le Dirigeable Militaire la
Republique, French printed
photogravure, used w/ stamp on
face  DB  F-VF  .. $20.00

1139. U.S. Signal Corps
Encampment, Fort Omaha,
Nebraska, Balloon House and Gas
Generating Plant, Color, used
same 1916  m cor wear  F  .. $15.00

1140. (4) Four Part Installment
Set pub. 1975 Roy Votaw, Honor
Pioneers # 17  VF  .. $40.00

1141. Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Children In Toy Airplane,
“Des Moines”  near F-VF  .. $15.00

1142. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 363, Flyer Boelcke,
Had 40 Kills, used 1916 m
oxidization  near VF  .. $200.00

1143. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke # 342, Leutnant
Immelmann w/ Crashed Plane,
Great  DB  VF  .. $150.00

1144. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 380, Aviator
Luetnant Otto Parschau, used 1916
w/ Purple Feldpost Cancel m cof
VF  .. $150.00

1145. W.W. I German Real Photo #
A 393, Fliegerleutnant
Immelmann, He had 15 Kills DB
VF  .. $150.00

1146. W.W. I German Real Photo
by R. Sennecke # 7761,
Fliegerhauptmann Boelcke, Had
40 Kills  DB  VF  .. $150.00

1147. W.W. I German Real Photo,
NPG Ser. 6256, Hellmuth Goerz
DB  VF  .. $100.00

1148. W.W. I German Aviator Real
Photo by W. Sanke, RPH # 394,
Alfred Friedrich  VF  .. $150.00

1149. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 381, Walter
Hohndorf  DB  VF  .. $150.00

1150. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 449, Friedrich
Manschett  DB  VF  .. $150.00

1151. W.W. I German Real Photo
By W. Sanke, # 516, Aviator
Leutnant von Bertrab DB VF ..
$150.00

1152. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, RPH # 378, Aviator
Wintgers  DB  VF  .. $150.00

1153. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 502, Leutnant
Bohme  DB  VF  .. $150.00

1154. W.W. I German Aviation
ser., Real Photo by W. Sanke #
372, Leutnant Leffers DB m face
flt  F-VF  .. $150.00

1155. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 187, L.V.G.
Doppeldecker System Schneider
near VF  .. $80.00

1156. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, Great Close Up View
of Biplane incl. Machine Gun DB
VF  .. $80.00

1157. W.W. I Real Photo by W.
Sanke, # 230, Der Neue Ago -
Eindecker, Great Card DB VF ..
$80.00

1158. W.W. I, French Aviator, Real
Photo   cor crs   F-VF  .. $25.00

1159. W.W. I Real Photo, Message
Translates to “North Bulgaria Air
Field --”, Large Biplanes edge
wear  F  .. $40.00

1160. W.W.I German B&W Photo,
“Abgesturzter Flieger”, Crashed
Plane DB some edge wear ..
$25.00
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1161. B&W photo, Bi - plane, dated
on back 1919   DB   F-VF  .. $15.00

1162. W.W. I Austrian Official Red
Cross ser., # 260, Art. Sig. View of
Monoplane, used 1916 m cor wear
F-VF  .. $40.00

1163. W.W. I German Military
Aviation Feld - Postkarte printed
photogravure, w/ Captured
English Bi-Plane, used w/
Feldpost Cancel  VF  .. $30.00

1164. W.W. I German Printed
Photogravure, Feldpostkarte w/
Crashed Plane, used 1917 w/
Feldpost and Purple Markings
near VF  .. $30.00

1165. W.W. I Italian pub. Aviation
ser., Caproni Biplane by Artist
Pilot Contini 1917 DB near VF ..
$20.00

1166. W.W. I Aircraft, French pub.,
B&W  F-VF  .. $20.00

1167. Aviation Art Card, French
Lapina Pub., Art. Sig. Leo
Printemps DB sts & m cor wear
DB   Near F-VF  .. $15.00

1168. W.W. II U.S. printed photo,
US. Twin Engine Army Bomber w/
Escort Plane   VF  .. $15.00

1169. U.S. Army Paratrooper,
Army Airplane ser. L F-VF ..
$10.00

1170. W.W. II, P-38 Interceptor,
Real Photo m cor wear Near
VF  .. $15.00

1171. W.W. II German Aviation
Real Photo, Luftwaffe ser., w/
Biplanes, Good Aerial View VF ..
$25.00

1172. W.W. II Italian pub. Sepia
printed photo 1942 VF ..
$20.00

1173. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ non P.C.
back   VF  .. $10.00

1174. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ non P.C.
back   VF  .. $10.00

1175. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ non P.C.
back   VF  .. $10.00

1176. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ non P.C.
back   VF  .. $10.00

1177. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ non P.C.
back   VF  .. $10.00

1178. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ Non P.C.
back  VF  .. $10.00

1179. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ Non P.C.
back  VF   cor cr   F-VF  .. $10.00

1180. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ Non P.C.
back  VF  .. $10.00

1181. Adv. Grumman’s Aviation,
W.W. II era Patriotic w/ Non P.C.
back  m cor cr   Near VF  .. $10.00

1182. Airplane Hanger, Real
Photo, “Camp Ripley, Little Falls,
Minnesota”, Used Same 1941 m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1183. Langley Field, Virginia L
VF  .. $15.00

1184. Early Aviation Flight, Tinted
Printed Photo, “Atwood Leaving
Toledo for Cleveland, Aug. 17, 1911
DB   m edge cr  F-VF  .. $30.00

1185. Blue Bird Passenger Flights,
Daytona, Florida WB m cor wear
Near VF  .. $15.00

1186. Pan-American Clipper, First
Flight Cover, San Francisco to
Hong Kong, 1937   VF  .. $25.00

1187. Israel to Japan, First Flight
Registered Cover, 1955 VF ..
$20.00

1188. First Flight Cover, England
to U.S. Pan.-Am. Airways, used
London 1939   VF  .. $15.00

1189. Israel to Germany, First
Flight Registered Cover, 1958
VF  .. $15.00

1190. Israel to Burma, First Flight
Registered Cover, 1957 VF ..
$15.00

1191. Israel to U.S., First Flight
Registered Cover, 1957 VF ..
$15.00

1192. Australian Quantas Airlines,
1958 Inaugural Round the World
Flight on Cover w/ Attractive
Cachet   VF  .. $15.00

1193. Titanic, Memorial postcard,
B&W DB m cor album marks F-
VF  .. $150.00

1194. Titanic, “11:45 PM Strikes
Starboard Bow”, US Pub. DB
Near VF  .. $100.00

1195. Edmund Fitzgerald Pre
Sinking, Curt Tiech Pub. L edge
cr   F-VF  .. $25.00
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1196. American Line, “Steamer
Philadelphia” PMC pwof VF ..
$25.00

1197. R.M.S. Carmania, Cunard
Line   DB   VF  .. $20.00

1198. Adv. Hamburg-Amerika
Line, Aboard Kaiserin Auguste
Victoria, “Ritz’s Carlton
Restaurant”   DB   VF  .. $25.00

1199. Japanese Shipping Art Card,
NYK Line, S.S. Mishima Maru m
wear   F-VF  .. $30.00

1200. Japanese Shipping Art Card,
Adv. NYK Line, “SS Kitano Maru”
DB   cor wear & crs   F  .. $30.00

1201. Japanese Shipping, OSK
Shipping Line   VF  .. $20.00

1202. Japanese Shipping Art Card
w/ SS Sakaki Maru & S.M.R.
Express Train   VF  .. $60.00

1203. Norddeutscher Lloyd
Bremen, “Lahn”, Used 1899 UB
pwof & wear   F  .. $20.00

1204. Adv. Old Dominion Line
PMC cor cr & m overall soil
Near F-VF  .. $15.00

1205. Adv. PSNC Pacific Line,
RMS Orita Interior, “Second Class
Smoking Room” DB m cor wear
F-VF  .. $30.00

1206. Red Star Line, “Pennland”
1920s   VF  .. $25.00

1207. S.S. Prince of Wales w/
Great Britain Multi-View, Incl.
Brighton & Isle of Wight DB
VF   .. $20.00

1208. (12) Twelve Card Booklet,
“Paquebot Normandie” DB Near
VF  .. $120.00

1209. Great White Fleet, View of
Pacific Fleet, w/ Purple U.S.S.
Pennsylvania July 25, 1909 Cancel
from Sailor, Very Rare Used
During Alaska-Yukon Expo. F-
VF  .. $150.00

1210. U.S. Military, Boxing On
Board Ship, Real Photo VF ..
$15.00

1211. U.S. Military, Boxing On
Board Ship, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear Near VF ..
$15.00

1212. U.S. Military, Boxing On
Board Ship, Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $15.00

1213. Cuban pub. Art. Sig.
Warships Ser. w/ Chocolate Adv.
On back, # 26, British Ship Ark
Royal   VF  .. $10.00

1214. 1905 Russo-Japanese War,
Tinted Photogravure, Japanese
Pub., “Russian Gunboat Korietz
Blow Up”   UB   VF  .. $30.00

1215. 1905 Russo-Japanese War,
Japanese Pub., “Japanese
Torpedoes Attack Russian Fleet at
Port Arthur”   UB   VF  .. $25.00

1216. Japanese Military Ships,
#263 UB m cor wear F-VF ..
$70.00

1217. Japanese Military Ship Art
Card m cor wear Near VF ..
$45.00

1218. H.M.S. Drake, R Tuck
Ironclads Ser. #II #9082 DB
VF  .. $15.00

1219. Russian Cruiser Admiral
Makarov, Russian Pub., B&W UB
cor crs   F-VF  .. $40.00

1220. W.W. II German printed
photo, Wehrmacht ser., Ship
Firing Torpedo  VF  .. $20.00

1221. Ship Wreck, “Wreck of the
Suevic”, Real Photo m cor album
marks   Near VF  .. $25.00

1222. Steamboat, Real Photo w/
DOPS P.C. back m cor wear
VF  .. $25.00

1223. Ship Captain Real Photo w/
AZO P.C. Back, Nice Image crs
F  .. $25.00

1224. Ship, Real Photo w/ AZO P.
C. back cor cr Near F-VF ..
$20.00

1225. House Boats, Real Photo w/
AZO P.C. Back m cor wear & m
album marks   F-VF  .. $20.00
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1226. U.S.S. Princess Matoika,
Ship Real Photo with AZO
Postcard Back, Nice Image VF ..
$15.00

1227. Williams Steamship Co.,
“Willhilo”, Real Photo w/AZO P.C.
Back, Grays Harbor, Washington
edge cr   F-VF  .. $15.00

1228. “World’s Largest Glass
Bottom Boat”, Real Photo w/ EKC
P.C. back m cor wear Near VF ..
$10.00

1229. “Northeastern”, Junaeu,
Alaska, Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Nice Image rubber band sts
on back   VF  .. $10.00

1230. Great Lakes Shipping, Soo
Locks, Michigan, Tinted Printed
Photo   DB   VF  .. $10.00

1231. St. Louis & New Orleans
Anchor Line, Illustrated Booklet
w/ Time Table, Etc. 1895 m crs
Near F-VF  .. $25.00

1232. Gar Wood and Miss America
X - Racing Boat Art Card, 1933
Texaco Adv. cor crs & m ink
Near F-VF  .. $15.00

1233. S.S. Sandy Hook, New
Jersey Central   L   VF  .. $10.00

1234. 1933 U.S. Ger. Sea Post
Cancel, SS. Washington First
Voyage Cover cor cr VF ..
$15.00

1235. Military Ship Olympia, Real
Photo Stereoview w/ non P.C.
back, “Removing Casket of
America’s Unknown Soldier”
edge thin   Near VF  .. $25.00

1236. Adv. Rock Island Rocket
Streamliners, Curt Teich Pub. L
VF  .. $30.00

1237. Adv. “The Sunbeam”,
Houston to Dallas, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $25.00

1238. Adv. “The Humming Bird”,
Louisville & Nashville Railroad,
Curt Teich Pub.   L   VF  .. $20.00

1239. Adv. The Hiawatha, Chicago
- Milwaukee - St. Paul L cor crs
F  .. $15.00

1240. Adv. General Motors “Train
of Tommarow”, Long Multi-Fold
Non P.C. Shows Entire Train
crs  .. $15.00

1241. Diesel Streamliner, Illinois
Central’s“City of Miami”, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1242. Adv. Rexall Streamlined
Convention Train    VF  .. $15.00

1243. Adv. Union Pacific
Streamliner, “City of Portland”
WB   VF  .. $15.00

1244. Adv. “The Royal Palm”,
Streamlined Train, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $15.00

1245. Adv. “The Rebel”, Gulf,
Mobile & Ohio Streamliner L
VF  .. $15.00

1246. Adv. Streamlined Rock
Island Rockets   L   VF  .. $15.00

1247. Adv. “The Champion”, New
York to Miami   L   VF  .. $15.00

1248. Adv. Streamliner, Tropical
Florida Ser., Curt Teich Pub. L
VF  .. $10.00

1249. Old Orchard Beach Station
w/ “The Flying Yankee”, Old
Orchard Beach, Main L VF ..
$10.00

1250. Adv. “The Olympian”,
Chicago, Milwaukee, St Paul &
Pacific Railroad DB VF ..
$15.00

1251. Train Wreck, Superior,
Wisconsin, Real Photo w/ Cyko P.
C. back   VF  .. $50.00

1252. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, Sanborn,
Minnesota m cor wear F-VF ..
$40.00

1253. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, April 5th, 1911
VF  .. $30.00

1254. Train Wreck, Dedham,
Wisconsin, Real Photo w/ Cyko P.
C. back m cor wear F-VF ..
$20.00

1255. Train, Real Photo w/ AZO P.
C. back, “Butler Brothers” crs
F  .. $40.00

Trains40

Up to 70% off in our Discount Postcard Store!
at CherrylandPostcards.com



Trains

1256. Train Real Photo, “Fast Mail
Catching Pouch While Running
Mile Per Minute”, Used Iowa 1909
VF  .. $25.00

1257. Railroad Bridge Under
Construction, Real Photo w/
Kruxo P.C. back, “Lethbridge Alta”
VF  .. $25.00

1258. Train w/ Workers, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$25.00

1259. Train Conductor, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1260. Train, Real Photo w/ Cyko
P.C. back   VF  .. $20.00

1261. Train, Real Photo w/ Velox
P.C. back m cor wear F-VF ..
$20.00

1262. Train, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear F-VF ..
$20.00

1263. Train w/ Workers, Real
Photo w/ Cyko P.C. back Near
VF  .. $20.00

1264. Train w/ Workers, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$20.00

1265. Train w/ Workers, Real
Photo w/ AZO P.C. back Near
VF  .. $15.00

1266. Train Yard, Real Photo w/
Cyko P.C. back m cor wear &
foxing   F-VF  .. $15.00

1267. Train Depot, Boynton Beach,
Florida, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $20.00

1268. Train Depot, Butler,
Indiana, Real Photo w/ AZO P.C.
back, Used 1909   VF  .. $50.00

1269. Depot, Detroit, Minnesota,
Real Photo edge crs & m cor wear
Near F-VF  .. $60.00

1270. Train Depot, West Union,
Minnesota, Real Photo m cor
wear & soil   Near VF  .. $50.00

1271. Train Depot, Real Photo m
edge st   Near VF  .. $30.00

1272. Southern Pacific Station,
Menlo Park, California, Printed
Photo   DB   edge cr   VF  .. $25.00

1273. Train Depot, Santa Rosa,
California, Tinted Printed Photo
WB   VF  .. $15.00

1274. Northwestern Depot, Santa
Rosa, California, Tinted Printed
Photo WB edge cr F-VF ..
$15.00

1275. Depot, Castle Rock,
Colorado, Tinted Printed Photo
DB    VF  .. $20.00

1276. Depot, Castle Rock,
Colorado, Tinted Printed Photo
DB    VF  .. $20.00

1277. Train Depot, Castle Rock,
Colorado, Printed Photo WB
VF  .. $25.00

1278. Train Depot, Red Oak, Iowa,
Printed Photo   DB   VF  .. $20.00

1279. Depot, Cadillac, Michigan,
Tinted Printed Photo, Kropp Pub.
DB   VF  .. $15.00

1280. Depot, Cadillac, Michigan,
Tinted Printed Photo DB edge cr
F-VF  .. $15.00

1281. Union Depot, Soo, Michigan,
Printed Tinted Photo DB VF ..
$15.00

1282. Train Depot, Crosby,
Minnesota, Printed Photo, Used
Same 1915 DB m cor wear F-
VF  .. $20.00

1283. Train Station, Ridgewood,
New Jersey, Tinted Photogravure,
Used 1909 m cor wear F-VF ..
$15.00

1284. Train Depot, Woodbury,
New Jersey, Photogravure DB m
cor wear   VF  .. $15.00

1285. Train Depot, Altamont, New
York, Tinted Printed Photo DB
VF  .. $15.00

1286. Train Depot, Ballston Spa,
New York, Tinted Photogravure
UB   VF  .. $20.00

1287. Train Station, Bath Beach,
New York DB m cor wear Near
VF  .. $15.00

1288. Train Station, Greenwich,
New York, Tinted Printed Photo
WB   VF  .. $15.00

1289. Train Depot, Medina, New
York, Tinted Photogravure DB
VF  .. $15.00

1290. Train Depot, Oneonta, New
York, Tinted Photogravure DB
VF  .. $15.00
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1291. Train Station, Port Jervis,
New York, Tinted Printed Photo
WB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

1292. Train Station, Sacandaga
Park, New York, Tinted Printed
Photo DB m cor wear F-VF ..
$20.00

1293. Train Station, Staatsburg,
New York, Tinted Printed Photo
WB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

1294. Train Station, Sylvan Beach,
New York, Printed Photo UB
VF  .. $20.00

1295. Train Depot Interior, Minot,
North Dakota, Printed Photo DB
m edge cr   Near VF  .. $30.00

1296. Train Depot, Calderwood,
Tennessee, Printed Photo WB F-
VF  .. $15.00

1297. Miniature Train, Santa
Clause Land, Santa Clause,
Indiana, Tinted Printed Photo
WB   VF  .. $10.00

1298. Horse-Drawn Grocery
Wagon, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “Strong’s Sanitary Grocery”,
Owner ID as Indiana, Dated 1910
m wof & m edge cr F-VF ..
$150.00

1299. Horse-Drawn Parade Float
Adv. “Foster Machine Co.”, Incl.
Lathe, Real Photo w/ Kruxo P.C.
back cor wear Near F-VF ..
$120.00

1300. Horse-Drawn Wagon Adv.
Towar’s Wayne County Creamery”,
Used Detroit, Michigan 1911 Near
VF  .. $100.00

1301. 1906 Horse-Drawn Parade
Float, Adv. Newspaper “The
Democrat”, w/ Printer’s Devil,
Used Carroleeton, Missouri 1906
cor wear & m wof Near F-VF ..
$75.00

1302. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

1303. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo   VF  .. $10.00

1304. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo w/ Velox P.C. back VF ..
$10.00

1305. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo Cabinet Card, Plainwell,
Michigan   VF  .. $25.00

1306. Bicycles, Early German Pub.
UB m edge tear Near VF ..
$25.00

1307. Bicycles, R. Tuck Pub., A
Cycle Tour Ser. #9912 DB VF ..
$15.00

1308. Bicycles, R. Tuck Pub., A
Cycle Tour Ser. #9912 DB cor cr
& m cor wear Near F-VF ..
$10.00

1309. Bicycle Built for Two,
Underwater at Weeki Wachee,
Florida   C   VF  .. $10.00

1310. Bicycle Built for Three,
Church Reminder C VF ..
$10.00

1311. Early Bicycles, Real Photo
Cabinet Card, Coethen, Germany
m edge nick   F-VF  .. $75.00

1312. Street Car, Real Photo,
“TMER & L Co.”, Used Racine,
Wisconsin 1909 m edge tear & cof
Near F-VF  .. $80.00

1313. Trolley Car, Real Photo,
Mentone, Indiana   VF  .. $75.00

1314. Street Car, Real Phot0, Used
1908   m flts  .. $60.00

1315. Street Car Station, Elkhart,
Indiana, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $45.00

1316. Streetcar, Interurban R.R.
Bridge, Berrien Springs, Michigan,
Real Photo, Used Same 1906 UB
cor wear   F-VF  .. $30.00

1317. Streetcar, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Seeing Tacoma”,
Washington cor crs & m cor flt &
m wof   F  .. $15.00

1318. Fire Engine, Real Photo w/
AZO P.C. back, Elkhart, Indiana
VF  .. $125.00

1319. Horse-Drawn Fire Ladder
Wagon, Passaic, New Jersey,
Printed Photo UB m cor wear &
cor cr   Near F-VF  .. $15.00

1320. Early Fire Truck, Rochester,
Minnesota, Tinted Printed Photo
DB   VF  .. $25.00
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1321. Horse-Drawn Fire Wagon,
Auburn, New York, Tinted Printed
Photo m cor wear & crs Near F-
VF  .. $15.00

1322. Touring Car, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $10.00

1323. Austrian Touring Bus, Real
Photo   VF  .. $15.00

1324. Sightseeing Auto, Detroit,
Michigan, Tinted Printed Photo
WB m cor wear Near VF ..
$15.00

1325. Bus Station, Flat River,
Missouri, Curt Teich Pub. WB m
cor wear   Near VF  .. $10.00

1326. Sightseeing Coaches,
Lincoln Memorial, Washington D.
C., Printed Photo   VF  .. $10.00

1327. Sightseeing Busses, Times
Square, New York City VF ..
$10.00

1328. Captain Parker, 1700 Mile
Mississippi River Traveler C
VF  .. $15.00

1329. Arizona, Prescott, Real
Photo, Used Same 1911 cof F-
VF  .. $25.00

1330. Alaska, Sitka, Pioneer’s
Home, Real Photo w/ ANSCO P.C.
back   VF  .. $15.00

1331. California, Coronado Tent
City, Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $20.00

1332. California, Lassen Peak
Eruption, Real Photo w/ Kodak P.
C. back   VF  .. $15.00

1333. California, Los Angeles,
China Town, Gift Shop L m cof
F-VF  .. $15.00

1334. California, Pasadena, 1911
Tournament of Roses DB m cor
crs    F-VF  .. $25.00

1335. California, Multi-View UB
m cor cr    VF  .. $25.00

1336. Colorado, La Junta, Real
Photo Multiview, Used Same 1909
m cor cr & m paper on face F-
VF  .. $30.00

1337. Colorado, Pikes Peak, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1338. Florida, Ft. Lauderdale,
Andrews Ave., Real Photo m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1339. Illinois, Chicago, Real Photo,
“Transit House, Union Stock
Yards, Burned 1912”, w/ Adv. on
back, Used   st   F-VF  .. $25.00

1340. Illinois, Chicago, Illinois
Theater, Tinted Printed Photo UB
m cor wear & m cor album marks
F-VF  .. $15.00

1341. Illinois, Mooseheart,
Mooseheart High School Band,
Tinted Printed Photo WB VF ..
$15.00

1342. Indiana, Alexandria, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Fire
Dept. w/ Fire Trucks, Dated 1937
VF  .. $60.00

1343. Indiana, Brighton, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$30.00

1344. Indiana, Bristol, Real Photo,
“Main St”   DB   Near VF  .. $25.00

1345. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Corner Main”
VF  .. $25.00

1346. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Main
St.”, w/ Many Wagons m cor
wear   Near VF  .. $35.00

1347. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Main
St.”, w/ Many Horse-Drawn
Wagon, Dated 1910 Near F-VF ..
$40.00

1348. Indiana, Lakeville?, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Annis
Bros.” Storefront, Confectionery,
Etc.   VF  .. $75.00

1349. Indian Territory, Okmulgee,
Real Photo on Board by Wenkle
VF  .. $40.00

1350. Iowa, Mt Pleasant, “Henry
County Fair”, Dated 1913 DB
edge sts & cor wear Near F-VF ..
$15.00

1351. Kansas, Halstead, Real Photo
w/ Kruxo P.C. back Near VF ..
$15.00

1352. Kansas, Official Kansas Day
Postcard, “Welcome to the Land of
Opportunities” DB m album
marks   Near VF  .. $20.00

1353. Louisiana, St. Martinville,
Real Photo of Artwork w/ EKC P.
C. back, “Durand Wedding” VF ..
$15.00

1354. Michigan, Escanaba,
Memory Lane Motel, Real Photo
w/ Kodak P.C. back   VF  .. $15.00

1355. Michigan, Milford, Real
Photo, “Gee General Store”, w/
Gas Pumps & Ice Cream Sign m
cor cr   VF  .. $50.00
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1356. Minnesota, Anoka, After
Tornado Scene, Real Photo, Used
1941   VF  .. $25.00

1357. Minnesota, Campbell, Real
Photo Kruxo P.C. back, Double
Card View   m flts  .. $40.00

1358. Minnesota, Clements, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Main
St.” m cor cr & wear & m wof F-
VF  .. $20.00

1359. Minnesota, Used
Clementson, “Most Valuable
Crop.. Pulpwood $450 Per Acre”,
Real Photo, Used 1912 m cor
wear   F-VF  .. $25.00

1360. Minnesota, Cross Lake, Real
Photo w/ AZO P.C. back, cpr 1939
VF  .. $25.00

1361. Minnesota, Jordan, Real
Photo, “Mudbaden”   VF  .. $15.00

1362. Minnesota, Jordan, Real
Photo, “Mudbaden”   VF  .. $15.00

1363. Minnesota, Stillwater,
Prison Gate, Tinted Printed Photo
DB m co wear & edge crs F-VF ..
$15.00

1364. Missouri, U.S. 66, Large
Letter Linen, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

1365. Nebraska, York, Street Scene
w/ Many Flags & Banners, Real
Photo, Used 1919   crs   F  .. $15.00

1366. New York, Lestershire,
Large Letter Real Photo Montage,
Used 1910 m pinholes F-VF ..
$25.00

1367. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., New York
from 34th St. Ferry DB VF ..
$25.00

1368. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Cathedral
of St. John   DB    VF  .. $25.00

1369. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., St. Paul’s
Chapel   DB    VF  .. $25.00

1370. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Elevated
Railroad at 110th St. DB VF ..
$25.00

1371. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Singer
Building   DB   VF  .. $25.00

1372. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig.,
Metropolitan Tower DB VF ..
$25.00

1373. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Washington
Arch   DB   VF  .. $25.00

1374. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Hotel Plaza
from Central Park DB VF ..
$25.00

1375. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Woolworth
Building from the Ferry DB
VF  .. $25.00

1376. New York, Art Lovers Ser.
cpr. Volland, Art. Sig., Trinity
Church & Wall St. DB VF ..
$25.00

1377. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1378. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1379. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1380. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
m cor cr   F-VF  .. $20.00

1381. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1382. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1383. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1384. New York, New York City,
Sowden Pub. Art View, cpr. 1939
VF  .. $20.00

1385. New York, Central Park, R.
Tuck Pub., Ser. #2057 UB m cor
wear    VF  .. $15.00
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1386. New York, Central Park,
Raphael Tuck Pub., Series #2057,
Very Nice Art Series UB VF ..
$15.00

1387. North Carolina, Durham,
“Mass of Steel Beams & Iron Duke
Bldg.”, Real Photo w/ Cyko P.C.
back   trimmed  .. $15.00

1388. North Dakota, Antler,
Tornado, Real Photo w/ AZO P.C.
back cor & edge crs & m edge
wear   Near F-VF  .. $100.00

1389. North Dakota, Berthold,
Real Photo, Used crs & wear F ..
$15.00

1390. Ohio, Canton, Dueber-
Hampden Watch Factory, Real
Photo, Used 1907 m cof & cor
album marks   F-VF  .. $15.00

1391. Ohio, Geneva On The Lake,
Main St., Tinted Printed Photo,
Curt Teich Pub. Pre Zip Code C
VF  .. $15.00

1392. Oregon, Gold Beach, Real
Photo, “Leiths”, Used 1940s Near
VF  .. $20.00

1393. Oregon, Newport, NYE
Beach, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $15.00

1394. Oregon, Newport, NYE
Beach, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $15.00

1395. Oregon, Newport, NYE
Beach, Nicolai Hotel, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $15.00

1396. Oregon, Portland,
“Crowning the Queen”, 1947 Rose
Festival, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $20.00

1397. Pennsylvania, Jersey Shore,
Flood Scene, Dated 1907, Real
Photo w/ Cyko P.C. back m
album marks & wof Near F-VF ..
$20.00

1398. Pennsylvania, Philadelphia,
Multi-View, cpr. 1897 UB pwof
& cor wear   F-VF  .. $15.00

1399. Utah, Salt Lake City, Real
Photo Cabinet Card w/
“Columbian Medal” Mormonism
Beehive Logo   VF  .. $30.00

1400. South Dakota, Rapid City,
Real Photo m cor wear & m cof
F-VF  .. $20.00

1401. Tennessee, “Mountain
Wedding”, Real Photo w/ EKC P.
C. back   VF  .. $15.00

1402. Texas, San Antonio, Tinted
Printed Photo, “Electric Park”,
Used Same 1908 DB cof & cor
wear   Near F-VF  .. $10.00

1403. Vermont, Owner ID
Passumpic, Storm Damage, Real
Photo w/ NOKO P.C. back VF ..
$20.00

1404. Washington, Garden City
Grand Fair, Real Photo w/ AZO P.
C. back   flts   F  .. $10.00

1405. Washington, Grays Harbor,
“Felling Spruce”, Real Photo,
Lumbering Related m cor wear
VF  .. $15.00

1406. Washington, Gray Harbor,
Logging Related, Real Photo, Used
1919   VF  .. $10.00

1407. Washington, Hoquiam, Real
Photo, Used 1914 m cor wear F-
VF  .. $25.00

1408. Washington, Raymond, Real
Photo, Baptist Church & High
School, Used 1913 cof & cor wear
Near F-VF  .. $15.00

1409. Washington, Raymond, Real
Photo, Hotel Raymond, Used 1914
VF  .. $15.00

1410. Washington, Raymond, Real
Photo, Used 1908 m cor crs &
edge nick   Near F-VF  .. $15.00

1411. Washington, Raymond, Real
Photo w/ AZO P.C. Back m cor
wear   VF  .. $20.00

1412. Washington, Raymond,
Lumbering Related, Real Photo w/
Cyko P.C. Back, “Clerin-Hamiton
Mill”   m cr   F-VF  .. $25.00

1413. Washington, Raymond, Real
Photo, Public School, Used 1912
m cor cr   F-VF  .. $20.00

1414. Washington, Raymond, Real
Photo, Used 1909, Reverdales
School   m flts  .. $15.00

1415. Washington, South Bend,
Real Photo w/ Artura P.C. Back
m edge st   Near VF  .. $20.00
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1416. Washington, South Bend,
Real Photo w/ DOPS P.C. Back m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1417. Washington, Tacoma, Real
Photo, Parade Scene, “Remember
the Maine”, Used Same 1912 m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1418. Washington, Tacoma, Real
Photo w/ Cable Car, “11th St.”,
Used Same 1914 Near VF ..
$15.00

1419. Washington, Tacoma Rose
Show 1911, Real Photo, Used Same
m edge flt   F-VF  .. $15.00

1420. Washington, Tacoma, Real
Photo w/ Noko P.C. back, Parade
Scene   VF  .. $20.00

1421. Washington, Tacoma, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
“Childrens Industrial Home”
VF  .. $25.00

1422. Washington, Owner ID as
Willapa, Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Lumbering Related m edge
cr   Near VF  .. $25.00

1423. Washington?, Logging
Related, Real Photo w/ Kodak P.C.
back   VF  .. $15.00

1424. Washington D.C., Multi-
View, cpr. 1897, Used 1902 UB
pwof & cor crs Near F-VF ..
$15.00

1425. West Virginia, Newell,
Homer Laughlin China Co. Double
Card, Tinted Printed Photo, Dated
1918 m hinge & cor wear F-VF ..
$10.00

1426. Wisconsin, Owner ID as
Beaver Dam, Real Photo w/ AZO
P.C. back   cor cr   VF  .. $25.00

1427. Wisconsin?, Beaver Dam
Centennial Real Photo, 1941
Whisker Club  near VF  .. $20.00

1428. Wisconsin, Fond Du Lac,
Large Letter Linen, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $10.00

1429. Wisconsin, Milwaukee
Multi-View, cpr. 1897, Used 1902
UB   m flts   Near F-VF  .. $20.00

1430. Wyoming, Evanston, Real
Photo w/ Co Mo P.C. back, “Main
St. East”   VF  .. $30.00

1431. Austrian Royalty w/ Franz
Joseph, Ottmar Zieher Pub. #2
DB m cor wear & album mark F-
VF  .. $20.00

1432. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1433. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1434. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1435. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1436. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1437. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1438. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1439. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1440. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1441. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1442. British Royalty Ser., R. Tuck
Pub.   UB   Near VF  .. $20.00

1443. Russian Royalty, Czar
Nicholas II, cpr 1909 DB flts ..
$15.00

1444. Austria, Gruss aus Wien UB
trimmed  .. $10.00

1445. Belgium, Ostende w/ Crests
& Printed View, Guggeinheim Pub.
DB emb m cor cr Near VF ..
$15.00

1446. Belgium, Printed Photo,
“Math. Hanegreefs” Tour of
Belgium DB m cor crs Near F-
VF  .. $40.00

1447. Canada, Ontario, Guelph,
Real Photo Stereoview, “Weaving
Linen Fabric”   Near VF  .. $15.00

1448. China, Chefoo, View P.C.
Used 1906 w/ French Offices in
China Stamp & Chefoo Post
Francaise Cancel to U.S. m edge
flt  .. $40.00

1449. China, Tibet, Raphael Tuck
pub. Ser. 7327, Tibetan Temple
DB m cor flt Near F-VF ..
$20.00

1450. China, Tibet, Raphael Tuck
pub. Ser. 7327, Moment of
Suspense DB m cor wear F-
VF  .. $20.00
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1451. China, Tibet, Raphael Tuck
pub. Ser. 7327, Lama Standard
Bearer   DB   VF  .. $20.00

1452. China, Tibet, Raphael Tuck
pub. Ser. 7327, Chakzal! DB cor
thin   F-VF  .. $20.00

1453. China, Tibet, Raphael Tuck
pub. Ser. 7327, Tibetan Dance with
Sword   DB   Near VF  .. $20.00

1454. Cuba, Habana, Real Photo
Stereoview Card, “Cutting
Tobacco”   crs & wear   F  .. $15.00

1455. Fiji, “Fijian”, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1456. Fiji, Photogravure, “Building
Native House”, Used Fiji 1905 UB
m pwof & m pinhole   VF  .. $15.00

1457. Great Britain, Piccadilly
Circus, Regent Hotel, Hairdressing
Saloon, Real Photo   VF  .. $10.00

1458. Italian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #13171 DB
emb   m cor crs   F-VF  .. $25.00

1459. Italy, Milan w/ Crests &
Printed View, Guggeinheim Pub.
DB   emb   VF  .. $15.00

1460. Italy, Rome w/ Crests &
Printed View, Guggeinheim Pub.
DB   emb   VF  .. $15.00

1461. Italian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #13171 DB
emb   m wof   Near VF  .. $25.00

1462. (5) Five Card Ser., Italy,
Pompei Art. Sig. Views, very nice
DB  VF  .. $30.00

1463. Japan, Karuizawa, Mt.
Asama Eruption, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $20.00

1464. (4) Four Card Japanese
Real Photo Ser. Adv. Fujiya Hotel
Miyanoshita  VF  .. $40.00

1465. Middle East, “Bedouin
Sweethearts”, Real Photo w/ TIC
P.C. back   VF  .. $15.00

1466. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Mt. Cook, Incl. Camera DB m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1467. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Hooker Bridge, Mt. Cook, Incl.
Camera DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

1468. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Wairua Falls, Incl. Camera m
edge & cor wear   F-VF  .. $25.00

1469. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Twin Falls, Napier, Incl. Camera
DB m cor wear Near VF ..
$25.00

1470. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Wanganui River, Incl. Camera
DB   edge thin   F-VF  .. $20.00

1471. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Dart Valley, Incl. Camera DB
VF  .. $25.00

1472. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Mokoia Island, Incl. Camera DB
Near VF  .. $25.00

1473. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Whakarewarewa, Incl. Camera
DB   Near VF  .. $25.00

1474. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Twins & Inerno, Tikitere , Incl.
Camera   DB   VF  .. $25.00

1475. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Malfroy Geysers, Rotorua, Incl.
Camera DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

1476. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Blackwater River, Bullr Gorge,
Incl. Camera DB Near VF ..
$25.00

1477. New Zealand, Scenes in
Maoriland, Tinted Printed Photo,
Lake Maikaremoana, Incl. Camera
VF  .. $25.00

1478. Panama, Panama Canal
Related, “Kiss of the Oceans” DB
m cor & edge crs Near F-VF ..
$15.00

1479. Panama, Panama Canal
Related, “Kiss of the Oceans” DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $15.00

1480. Philippines, Manila, Tinted
Real Photo, Hand Done
Christmas, Used 1909 m wof & m
cor wear   F-VF  .. $20.00
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1481. Philippines, Manila, Asig
River, “Near Ft. McKinley”, Tinted
Real Photo, Used 1910 m cor
wear & m edge cr   F-VF  .. $25.00

1482. Philippines, Manila, Tinted
Real Photo, Used 1908 m cor cr
Near VF  .. $30.00

1483. Philippines, Manila, “Hong
Kong Bank”, Tinted Real Photo,
Used 1909 m wof & cof Near F-
VF  .. $20.00

1484. Somalia, Dancing Girls,
Printed Photo DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

1485. Switzerland, Helvetia,
Guggenheim Pub., #12505, w/
Crests DB emb album paper on
back   VF  .. $20.00

1486. Syria, Damascus, Real Photo
Stereoview, “The Finest Blades”,
Keystone Pub.   VF  .. $20.00

1487. Atomic Bomb Explosion, U.
S. Army photo, # HSC - 88 C
VF  .. $15.00

1488. Atomic Bomb Explosion, U.
S. Army photo, # HSC - 89 C
VF  .. $15.00

1489. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S623, Magnolia Street,
Daytona, Florida DB emb m
flts   F-VF  .. $40.00

1490. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S597, Hemming Park,
Jacksonville, Florida DB emb
m cor flt & m cor cr Near F-VF ..
$30.00

1491. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 7, Hampton, Virginia DB
emb   VF  .. $20.00

1492. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 5, Virginia Beach, Virginia DB
emb m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $20.00

1493. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 22, St. Mary’s Star of the Sea,
Old Point Comfort, Virginia DB
emb   VF  .. $20.00

1494. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 28, Monticello Hotel, Norfolk,
Virginia   DB   emb   VF  .. $20.00

1495. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 38, Sherwood Inn, Old Point
Comfort, Virginia DB emb
VF  .. $20.00

1496. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 68, The Octagon Hotel,
Seabright, New Jersey DB emb
Near VF  .. $20.00

1497. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 81, Asbury Ave., Asbury Park,
New Jersey DB emb VF ..
$20.00

1498. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 85, Beach Front, Asbury Park,
New Jersey DB emb VF ..
$20.00

1499. Shell Border, Long Beach,
California, #1523 UB emb VF ..
$15.00

1500. Shell Border, Catalina
Island, California, #1502 UB
emb pwof & m cor crs Near V-
VF  .. $15.00

1501. Shell Border, Atlantic City,
New Jersey, Schwalbach Pub. DB
emb m album marks Near VF ..
$15.00

1502. Cowboy, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Breaking the Wild
Ones”, Goshen County, Wyoming
VF  .. $20.00

1503. Winder, Guggenheim Pub.
#1186 DB m cor wear & pinhole
Near F-VF  .. $35.00

1504. Language of the Heart,
GH&Z Pub. #14616 DB emb
VF  .. $30.00

1505. Judaica, Ungrar, Hungary,
Synagogue, Tinted Photogravure,
Used but missing stamp DB cor
crs & wear   F  .. $140.00

1506. Judaica, Zilina, Czech.,
Synagogue, Photogravure DB VF
m wof   VF  .. $120.00

1507. Judaica, Florence, Italy,
Synagogue   DB   VF  .. $50.00

1508. Judaica, Lille, France,
Synagogue, Photogravure, Used
1902 UB m pwof & m cor cr F-
VF  .. $50.00

1509. Judaica, Brussels, Belgium,
Synagogue, Tinted Photogravure,
Used 1910   DB   VF  .. $40.00

1510. Judaica, Russian Pub., Art.
Sig. Goldberg, w/ Printed Portrait
DB cor crs & wear Near F-VF ..
$30.00
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1511. Religious, Baptism, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear   Near VF  .. $50.00

1512. Religious, Baptism, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Fish
Trap, Chariton River, August
1909” wof & m cor cr F-VF ..
$45.00

1513. Priest w/ Medals, Real Photo
Cabinet Card, Bulgaria cor wear
F-VF  .. $20.00

1514. Fraternal Related, Real
Photo Cabinet Card, Freemasonry,
New York City foxing F ..
$25.00

1515. Fraternal Related?, Real
Photo Cabinet Card, Columbus,
Ohio   m cor wear   F-VF  .. $25.00

1516. Fraternal Related, Real
Photo Cabinet Card, Knights
Templar?, Waynesboro,
Pennsylvania   VF  .. $40.00

1517. The Girl Scout Laws
Postcard, Quality Card DB m cor
cr & m cor wear   F-VF  .. $30.00

1518. (8) Eight Boy Scouts Related
Real Photos, Baden - Powell
House, Queens Gate, London
VF  .. $30.00

1519. Organ Grinder w/ Monkey,
Hepzibath’s Day, Tinted Printed
Photo   DB   VF  .. $15.00

1520. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1521. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1522. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1523. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1524. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1525. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1526. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1527. Polar Exploration Ser. by
Nansen, Art. Sig., 1898 A.
Goldfeld, Quality Meissner & Buch
Pub., Ser. #1016 UB VF ..
$40.00

1528. Raphael Tuck pub. Polar and
Int. Grenfell Association Related,
A Northern Newfoundland Village
DB  VF  .. $20.00

1529. Raphael Tuck pub. Polar and
Int. Grenfell Association Related,
Labrador Coast Ice Burg DB VF ..
$20.00

1530. Polar Exploration, K-win
cpr. 1909, Printed Photo,
“Commander Peary in his Library”
DB   VF  .. $15.00

1531. Western Related, Postcard
Storiettes Ser. cpr. Curteich, True
Stories from the Great West, #9,
“Silver Skeletons” L VF ..
$20.00

1532. Detroit Pub. Co. # 5286,
Branding and A Cow Puncher UB
m cor wear  F  .. $15.00

1533. French Comic, Hand
Colored ser., # 60, “A Zaseph” DB
m cor wear  F-VF  .. $35.00

1534. Comic Strip Characters,
Italian Pub., Serie Dei Cirillini,
Quality   DB   F-VF  .. $35.00

1535. Comic, German Pub. #5351,
Quality Printed, Fight - Knocked
his tooth out! DB m cr F-VF ..
$40.00

1536. Comic Drunk ser., PFB pub.
ser. 6895  DB  emb  F  .. $15.00

1537. Comic, PFB pub. ser. # 6742,
“What’s In A Brain!” DB emb
near F-VF  .. $15.00

1538. Comic, AH Pub. Songs &
Their Singers Ser., “Home Sweet
Home”   DB   F-VF  .. $20.00

1539. Art. Sig. Van Naetzen,
Comic, Joker w/ Musical
Instrument, B&W DB m cor crs
F-VF  .. $35.00

1540. French Comic, Man in Boy’s
Sailor Suit w/ Oar DB cor wear
F-VF  .. $35.00
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Postcards by Topics

1541. French Comic, Man w/ Black
Eye, P.C. Paris pub. DB F-VF ..
$40.00

1542. French Comic, Hand
Colored, used 1906 F-VF ..
$45.00

1543. German pub. Comic ser. #
6777 w/ Bum DB cor wear ..
$15.00

1544. The Cartomancienne, Card
Reader, Austrian pub., Art. Sig.,
Woman w/ Pipe and Dead Chicken
DB  F-VF  .. $10.00

1545. Comic w/ Bicycle, “The
Whole Derne Family” L VF ..
$15.00

1546. Drinking Related, Comic,
#126   VF  .. $15.00

1547. Raphael Tuck pub. Toilers Of
The Deep ser. # 6690, “A Deep Sea
Fisherman”  DB  F  .. $15.00

1548. French pub. Comic # 199,
Quality printed Lithograph DB
VF  .. $35.00

1549. Comic w/ Sunbonnet, Ser.
1906 MSP #2124 UB pwof & m
cof  .. $20.00

1550. Couple, PFB Pub. No. 6010
Brillant    DB   emb   F  .. $20.00

1551. French Tinted Photo,
Woman w/ Telephone, Masel
#574   DB   F-VF  .. $25.00

1552. Couple in Row Boat, PFB
Pub. Ser. 6955 Relief DB emb
cr   F  .. $15.00

1553. Comic by Bamforth, #1923
w/ Drunk and Man Dressed as
Woman   DB   F-VF  .. $15.00

1554. Billiard Related Comic,
Milton Ser. # 503, Art. Sig. DB
cor wear  F  .. $20.00

1555. Comic Ser. cpr. Elder, The
Cynic’s Postcards, #4, “Never Say
Diet” UB edge tear & cr ..
$15.00

1556. Cowboy, #4 “Stop Bucking.”,
Used Kansas City 1910 DB m
edge tear & cr   F-VF  .. $20.00

1557. Comic, Woman Hitting Man
w/ Shoe, J.S. co. Nr. 109, color DB
F-VF  .. $30.00

1558. Die Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cors F-
VF  .. $20.00

1559. Die Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cors &
wear   Near F-VF  .. $15.00

1560. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases w/ Fantasy
Devil   crs   F  .. $15.00

1561. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cor crs
F-VF  .. $15.00

1562. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cor cr
& m cor wear   F-VF  .. $10.00

1563. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cor cr
& m cor wear   F-VF  .. $15.00

1564. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m edge cr
& m cor wear Near F-VF ..
$15.00

1565. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases crs F ..
$10.00

1566. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cor cr &
face thin   F  .. $10.00

1567. Trade Card Adv. Boss Bat
Watch Cases    crs   F  .. $10.00

1568. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases    VF  .. $10.00

1569. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases   VF  .. $15.00

1570. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases m cor wear F-VF ..
$10.00

1571. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases m cor wear F-VF ..
$10.00

1572. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases edge cr Near F-
VF  .. $15.00

1573. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases m cor crs F-VF ..
$10.00

1574. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases   VF  .. $15.00

1575. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases   VF  .. $15.00
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Miscellaneous Paper Collectibles

1576. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases w/ Fantasy Monkeys
VF  .. $15.00

1577. Trade Card Adv. Waterbury
Watch Cases   VF  .. $10.00

1578. Trade Card Adv. Waterbury
Watch Cases back thins VF ..
$10.00

1579. Trade Card Adv. Waterbury
Watch Cases   VF  .. $10.00

1580. Trade Card Adv. Waterbury
Watch Cases   VF  .. $10.00

1581. Trade Card Adv. Waterbury’s
Watches   VF  .. $10.00

1582. Trade Card Adv. Downs Self
Adjusting Corsets   VF  .. $15.00

1583. Trade Card Adv. Dr.
Warner’s Coraline Health Corsets
VF  .. $20.00

1584. Trade Card Adv. Wheelock
Pianos, New York & Chicago
trimmed  .. $10.00

1585. Trade Card Adv. Hill Bros.
Millinery Goods, New York,
Worlds Fair 1885 Near VF ..
$20.00

1586. Die Cut Trade Card, 9 1/2 by
15 in, Adv. Kansas City Real Estate
Co.  some edge flts  .. $10.00

1587. Trade Card Adv. The
Demorest Emporium of Fashions,
blue color  m st  F-VF  .. $20.00

1588. Trade Card Adv. Silver Star
Baking Powder, At The Beach F-
VF  .. $20.00

1589. Trade Card Adv. J.S. Larkin
& Co. Boraxine few m flts ..
$20.00

1590. Trade Card Adv. J.C. Boyd
Battery, cpr. 1881 cor cr F ..
$15.00

1591. Trade Card Adv. Reynold’s
Brothers Fine Shoes, Utica, New
York  m cor wear  F-VF  .. $25.00

1592. Die-Cut Booklet Adv.
Settlement Cook Book foxing F-
VF  .. $10.00

1593. Medical Related Trade Card
Adv. Liverita, Best For Stomach,
Liver and Bowels  VF  .. $10.00

1594. Medical Related Trade Card
Adv. Liverita, Best for Stomach,
Liver and Bowels  F-VF  .. $10.00

1595. Medical Trade Card Adv.
Liverita, Best for Stomach, Liver
and Bowels  F-VF  .. $10.00

1596. Trade Card Adv. Higgins
German Laundry Soap, “On the
Road To Coney Island” some edge
flts  F-VF  .. $10.00

1597. Trade Card Adv. Dobbins’
Electric Soap, Philadelphia,
Soldier Ser. m cor cr F-VF ..
$20.00

1598. Trade Card Adv. James
Pyle’s Pearline Washing
Compound  F-VF  .. $15.00

1599. Trade Card Adv. Woolson
Spice Co. emb cor cr F-VF ..
$15.00

1600. Small Valentine, Boy On Tri
- Cycle  m st  F  .. $10.00

1601. (222) Mixed Lot, Mostly
Black History & Comics, Incl.
Some Reproductions Mixed Ages
Gen F-VF  .. $25.00

1602. (46) Mixed Art. Sig. Frexias,
Winsch Pub., Various Holidays
DB   Gen F-VF  .. $45.00

1603. (46) Mixed Art. Sig. Frexias,
Winsch Pub., Various Holidays
DB   Gen F-VF  .. $45.00

1604. (41) Forty One Cards, Mixed
Lot of PFB Pub., Incl. Some
Novelty Mechanicals DB emb
Gen VF  .. $200.00

1605. (33) Thirty Three Cards,
Mixed Lot of PFB Pub., Incl. Some
Novelty Mechanicals DB emb
Gen VF  .. $150.00

1606. (99) Mixed PFB Pub.
Holidays, Etc. DB Gen F-VF ..
$25.00

1607. (355) Mixed PFB Pub
Holidays, Etc. DB Gen F-VF ..
$40.00

1608. (70) Seventy Cards, Mixed
Lot of Winsch Pub., Holidays, Incl.
Few Art. Sig. Frexias DB emb
Gen VF  .. $70.00

1609. (73) Mixed Santas & St.
Nicholas DB Gen Near F-VF ..
$75.00

1610. (50) Mixed Lot of Mixed
Advertising Postcards Mixed
Ages   F-VF  .. $25.00
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High/Starting bids will now be available on our website
or call (231) 882-9173.

We are always buying postcards!
Please call, write or email before sending any material.



Bulk Postcard Lots
1601.	 (222) Mixed Lot, Mostly Black History & Comics, Incl. Some Reproductions   
	 Mixed Ages   Gen F-VF................................................................................................................. 25.00
1602.	 (46) Mixed Art. Sig. Frexias, Winsch Pub., Various Holidays   DB   Gen F-VF........................... 45.00
1603.	 (46) Mixed Art. Sig. Frexias, Winsch Pub., Various Holidays   DB   Gen F-VF........................... 45.00
1604.	 (41) Forty One Cards, Mixed Lot of PFB Pub., Incl. Some Novelty Mechanicals   
	 DB   emb   Gen VF.......................................................................................................................200.00
1605.	 (33) Thirty Three Cards, Mixed Lot of PFB Pub., Incl. Some Novelty Mechanicals   
	 DB   emb   Gen VF....................................................................................................................... 150.00
1606.	 (99) Mixed PFB Pub. Holidays, Etc.   DB   Gen F-VF.................................................................. 25.00
1607.	 (355) Mixed PFB Pub Holidays, Etc.   DB   Gen F-VF..................................................................40.00
1608.	 (70) Seventy Cards, Mixed Lot of Winsch Pub., Holidays, Incl. Few Art. Sig. Frexias   
	 DB   emb   Gen VF......................................................................................................................... 70.00
1609.	 (73) Mixed Santas & St. Nicholas   DB   Gen Near F-VF.............................................................. 75.00
1610.	 (50) Mixed Lot of Mixed Advertising Postcards   Mixed Ages   F-VF.......................................... 25.00
1611.	 (50) Mixed Lot of Mixed Advertising Postcards   Mixed Ages   F-VF.......................................... 25.00
1612.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1613.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1614.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1615.	 (50) Mixed Lot of Mixed Animals Postcards   C   F-VF................................................................ 25.00
1616.	 (50) Mixed Lot of Mixed Animals Postcards   C   F-VF................................................................ 25.00
1617.	 (50) Mixed Lot of Mixed Dog Postcards   C   F-VF...................................................................... 25.00
1618.	 (50) Mixed Lot of Mixed Exposition Postcards   C   F-VF........................................................... 25.00
1619.	 (50) Mixed Lot of Mixed Exposition Postcards   C   F-VF........................................................... 25.00
1620.	 (50) Mixed Lot of Mixed Exposition Postcards   C   F-VF........................................................... 25.00
1621.	 (50) Mixed Lot of Mixed Famous People Postcards   C   F-VF.................................................... 25.00
1622.	 (50) Mixed Lot of Mixed Famous People Postcards   C   F-VF.................................................... 25.00
1623.	 (50) Mixed Lot of Mixed Famous People Postcards   C   F-VF.................................................... 25.00
1624.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Topics, (F-H) Topics, Incl. Hunting, Golf, Etc   DB-C........... 35.00
1625.	 (About 1350) Mixed Topic Lot, (M-P), Incl. Mormon Highway, People, Political, Etc.   
	 Mixed Ages & Cond....................................................................................................................... 70.00
1626.	 (About 540) Well Mixed Lot of Postcards, Incl. U.S. Views, Holidays, & Few Oversized   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 30.00
1627.	 (About 1200) Mixed Lot of Postcards, Incl. U.S. Views, Holidays, Etc.   Mostly DB   Gen F......60.00
1628.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C .................................................. 25.00
1629.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Many ‘76 Oil Chromes   C   ........................ 25.00
1630.	 (About 1425) Mixed Lot of Mostly Wisconsin Views, Incl. Real Photos, Etc., Sleeved, 
	 Priced & Sorted............................................................................................................................. 70.00
1631.	 (About 450) Lot of Mostly U.S. Views   DB-C   Gen F..................................................................20.00
1632.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1633.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1634.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1635.	 (About 1700) Mixed Topic Lot, Incl. Animals, Holidays, Native Americans, 
	 QSL Cards, Etc.   Mixed Ages & Condition................................................................................... 85.00
1636.	 (About 430)  Mixed Topic Lot incl. Gargoyles, Gates, Gems & Jewelry, Geology etc.  
	 Most C - Cont  gen G-F................................................................................................................. 50.00
1637.	 (About 850) Mixed Lot of Mostly Topics, U.S. & Worldwide Views, Plus Some Oversized   
	 DB - Few Cont   Gen F...................................................................................................................40.00
1638.	 (About 830) Mixed Lot of Views, Topics, Well-Mixed Incl. Western Themes   DB- Few Cont    
	 Gen F............................................................................................................................................. 45.00
1639.	 (About 730) Mixed Lot of Mixed Topics & U.S. Views   Mostly L-C   Gen F...............................40.00
1640.	 (About 680) Mixed Lot of Topics & U.S. Views, Incl. Some Booklets   Mixed Ages incl. Cont   
	 Gen F............................................................................................................................................. 35.00
1641.	 (About 320) Mixed Lot of California Views   Mostly DB   Gen F..................................................15.00
1642.	 (About 1450) Mixed California Views   L-C.................................................................................. 75.00
1643.	 (About 2000) Huge Lot of Florida Views   L-C   Gen G-F......................................................... 100.00
1644.	 (About 1800) Mixed Midwest Views, Inc. Iowa, Kansas, Ohio, & Wisconsin.............................90.00
1645.	 (About 750) Mixed Michigan Views w/ Duplication   C   Gen VF............................................... 35.00
1646.	 (About 2000) Mixed U.S. Views, Incl. New York, West Virginia, Vermont, Etc.   
	 DB-C   Gen G-F........................................................................................................................... 100.00
1647.	 (About 480) Mixed Lot of U.S. Views, Mostly Niagara Falls, New York, Incl. Many Hotels, 
	 Incl. Booklets   DB - C   Gen F....................................................................................................... 25.00
1648.	 (About 420) Mixed Lot of U.S. Views, Mostly Niagara Falls, New York, Incl. Many Hotels, 
	 Incl. Booklets   DB - C   Gen F....................................................................................................... 25.00
1649.	 (About 680) Mixed Lot of Niagara Falls Views   DB-Cont   Gen F...............................................15.00
1650.	 (About 630) Mixed Lot of Niagara Falls Views   All Ages   Gen F................................................30.00
1651.	 (About 700) Mixed Washington State Views, Mostly Tacoma   Mixed Ages    
	 Mixed Condition...........................................................................................................................40.00
1652.	 (About 300) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   Mostly DB-WB   Gen F........................................15.00
1653.	 (About 620) Mixed Lot of U.S. Views & Holidays   DB-L   Gen F................................................30.00
1654.	 (About 720) Mixed Lot of U.S. Views   DB-Cont   Gen F............................................................. 35.00
1655.	 (About 430) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Souvenir Packs   DB-Cont   Gen F....20.00
1656.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   DB - C   Gen F..................................................... 50.00
1657.	 (About 630) Mixed Lot of U.S. Views   L-C   Gen F-VF...............................................................30.00
1658.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB- Cont   Gen F...................................... 25.00
1659.	 (About 810) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont   L-C   Gen F..........................................40.00
1660.	 (About 740) Mixed Lot of U.S. Views & Folders, Heavy on Waterfalls   
	 Mostly DB-WB   Gen F.................................................................................................................. 35.00
1661.	 (About 830) Mixed Lot of U.S. Views   L-Cont   Gen F................................................................ 25.00
1662.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Duplication   
	 L - Mostly C   Gen Near VF........................................................................................................... 45.00
1663.	 (About 1700) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Cond................................................................. 85.00
1664.	 (About 820) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......................................40.00
1665.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1666.	 (About 390) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Folders   DB-C   Gen F......................................20.00
1667.	 (About 280) Mixed Lot of Mostly Folders & Some Misc. Groups   Mostly WB-L   Gen F...........15.00
1668.	 (About 930) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Cont   L-Cont   Gen F........................ 45.00
1669.	 (About 950) Mixed Lot of Mostly U.S. Views Incl. Oversized   Mostly L-C   Gen F.................... 50.00
1670.	 (About 980) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   About 1/2 Cont   Gen F.......................................15.00
1671.	 (About 1020) Mixed lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   Cont   Gen F-VF.......................... 10.00

1672.	 (About 480) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views, Incl. Cont Booklets   DB-Cont   Gen F..... 25.00
1673.	 (About 1700) Mixed Lot, About 1/2 Chromes Sorted by States, 1/2 Mixed Cont   Gen F...........20.00
1674.	 (About 1700) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Condition......................................................... 85.00
1675.	 (About 1600) Mixed lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont incl Oversized   Gen F......15.00
1676.	 (About 1700) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Condition......................................................... 85.00
1677.	 (About 1800) Mixed Western State Views   DB-C   Gen G-F.......................................................90.00
1678.	 (9)  Germany, Nine Mixed City Local Entires or Postal Cards, priced $ 130.00  
	 mixed condition............................................................................................................................40.00
1679.	 (9)  Nine Early German City Local Cards and Entires, priced $ 160.00  gen F..........................40.00
1680.	 (About 400) Worldwide Views & Linen Folders   L-Cont............................................................20.00
1681.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 25.00
1682.	 (About 630) Mixed Lot of Worldwide & U.S. Views   DB-Cont   Gen F.......................................30.00
1683.	 (About 655) Mixed Lot of Worldwide Views, Incl. Few Risque & Holidays, 
	 Incl. Oversized   DB-Cont   Gen F.................................................................................................30.00
1684.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 35.00
1685.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Many DB - Few Cont   Gen F.................. 35.00
1686.	 (About 830) Mixed Lot of Worldwide Views   DB-Cont   Gen F..................................................40.00
1687.	 (About 1000) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Mostly DB - Few Cont   Gen F.............. 50.00
1688.	 (About 100) Mixed Lot of Oversized, Booklets, Etc.   DB-Cont   Gen F...................................... 10.00
1689.	 (About 130) Mixed Lot of Folders, Booklets, Misc.   L-C   Gen F.................................................15.00
1690.	 (About 139) Mixed Lot of Linen View Folders   L   Gen F............................................................ 10.00
1691.	 (About 300) Booklets, Folders, & Some Novelty Cards   Mostly L-Cont   Gen F.........................15.00
1692.	 (About 320) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Few Cont   Gen F....................15.00
1693.	 (About 350) Mixed Lot w/ Duplication   Most C & Cont   Gen F-VF........................................... 10.00
1694.	 (About 450) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...........................20.00
1695.	 (About 550) Mixed Lot of Views, Etc., Larger Size & Cont Postcards   Gen F..............................15.00
1696.	 (About 430 + 10 Small Albums) Mostly European Views   DB - Few Cont   Gen F.................... 45.00
1697.	 (About 490) Mixed Mostly Views   DB-Many Cont...................................................................... 25.00
1698.	 (About 550) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly L-Cont   Gen F.............................. 25.00
1699.	 (About 580) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C - Cont   Gen F............................30.00
1700.	 (About 640) Mixed Lot of Oversized, Booklets, Folders, & Cont   Gen F.................................... 10.00
1701.	 (About 630) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB - Few Cont   Gen F.................30.00
1702.	 (About 800) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......................................40.00
1703.	 (About 630) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Some Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......30.00
1704.	 (About 550) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   gen F........................................ 25.00
1705.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 35.00
1706.	 (About 1400) Mixed Lot Incl. Many Duplicate Maximum Type Cards   
	 Mostly L-C   Gen F-VF.................................................................................................................. 70.00
1707.	 (About 1600) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont incl Oversized   Gen F.....15.00
1708.	 (About 2700) Mixed Lot, Consignment Remainder, Incl. About 300 Folders 
	 & 2400 Cont Views, Etc.   Gen G-F..............................................................................................30.00
1709.	 (About 500) Mixed U.S. Covers.................................................................................................. 250.00
1710.	 (About 250) Mixed Worldwide Covers........................................................................................125.00
1711.	 (About 430) Mixed Lot of Mixed Postcards & Paper Collectibles, Incl. Trade Cards & 
	 Valentines   Mixed Ages   Gen F................................................................................................... 25.00
2000. (10) Mixed Advertising Postcards, (Retail $40)...................................................Minimum Bid 10.00
2001. (10) Mixed Animal Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2002. (10) Mixed Art Related Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2003. (10) Mixed Children Postcards, (Retail $40).........................................................................MB 10.00
2004. (10) Mixed Comic Postcards, (Retail $40).............................................................................MB 10.00
2005. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Pre-1920) Postcards, (Retail $40)................................MB 10.00
2006. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Post-1920) Postcards, (Retail $40)...............................MB 10.00
2007. (10) Mixed Famous People Postcards, (Retail $40)...............................................................MB 10.00
2008. (10) Mixed Fantasy Postcards, (Retail $40)..........................................................................MB 10.00
2009. (10) Mixed Holidays - Christmas Postcards, (Retail $40).....................................................MB 10.00
2010. (10) Mixed Holidays - Easter Postcards, (Retail $40)............................................................MB 10.00
2011. (10) Mixed Holidays - New Year Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2012. (10) Mixed Holidays - Thanksgiving Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2013. (10) Mixed Holidays - Valentine’s Day Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2014. (10) Mixed Holidays - John Winsch Holiday Postcards, (Retail $40)...................................MB 10.00
2015. (10) Mixed Holidays - Misc. Holiday Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2016. (10) Mixed Native American Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2017. (10) Mixed Novelty Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2018. (10) Mixed Nudes & Risque Postcards, (Retail $40)..............................................................MB 10.00
2019. (10) Mixed Pretty Lady Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2020. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All U.S.), (Retail $40)........................................MB 10.00
2021. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All Worldwide), (Retail $40).............................MB 10.00
2022. (10) Mixed Presidents & Political Postcards (All U.S.), (Retail $40)....................................MB 10.00
2023. (10) Mixed QSL Postcards, (Retail $40).................................................................................MB 10.00
2024. (10) Mixed Real Photo Postcards, (Retail $40)......................................................................MB 10.00
2025. (10) Mixed Religious Postcards, (Retail $40)........................................................................MB 10.00
2026. (10) Mixed Sports & Games Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2027. (10) Mixed Stamp & Postcard Related Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2028. (10) Mixed Transportation - Aviation Postcards, (Retail $40)..............................................MB 10.00
2029. (10) Mixed Transportation - Ships - Great Lakes Postcards, (Retail $40)............................MB 10.00
2030. (10) Mixed Transportation - Ships - Ocean Liner Postcards, (Retail $40)...........................MB 10.00
2031. (10) Mixed Transportation - Ships - Warship Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2032. (10) Mixed Transportation - Ships - Misc. Ship Postcards, (Retail $40)..............................MB 10.00
2033. (10) Mixed Transportation - Trains Postcards, (Retail $40).................................................MB 10.00
2034. (10) Mixed Transportation - Misc. Transportation Postcards, (Retail $40).........................MB 10.00
2035. (10) Mixed U.S. View Topics - Hotel & Motel Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2036. (10) Mixed U.S. View Topics - National Park Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2037. (10) Mixed U.S. View Topics - Restaurant Postcards, (Retail $40).......................................MB 10.00
2038. (10) Mixed U.S. View Topics - Schools & Universities Postcards, (Retail $40)....................MB 10.00
2039. (10) Mixed U.S. View Topics - Post Office Postcards, (Retail $40).......................................MB 10.00
2040. (10) Mixed U.S. Views - Alaska Postcards, (Retail $40)........................................................MB 10.00
2041. (10) Mixed U.S. Views - California Postcards, (Retail $40)...................................................MB 10.00
2042. (10) Mixed U.S. Views - Colorado Postcards, (Retail $40)....................................................MB 10.00
2043. (10) Mixed U.S. Views - Connecticut Postcards, (Retail $40)...............................................MB 10.00
2044. (10) Mixed U.S. Views - Florida Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2045. (10) Mixed U.S. Views - Illinois (No Chicago) Postcards, (Retail $40).................................MB 10.00
2046. (10) Mixed U.S. Views - Iowa Postcards, (Retail $40)...........................................................MB 10.00
2047. (10) Mixed U.S. Views - Kansas Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2048. (10) Mixed U.S. Views - Kentucky Postcards, (Retail $40)...................................................MB 10.00
2049. (10) Mixed U.S. Views - Louisiana Postcards, (Retail $40)...................................................MB 10.00


